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СТЕФАНІЯ ПУШКАР ОБРАНА НА ГОЛОВУ СОЮЗУ УКРАЇНОК АМЕРИКИ В РЕЗУЛЬТАТІ 14-ОЇ 
ЮВІЛЕЙНОЇ КОНВЕНЦІЇ, ЩО ВІДБУЛАСЯ В НЮ ЙОРКУ У 40-РІЧЧЯ ІСНУВАННЯ СУА 

26-28 ЛИСТОПАДА 
ОСТАННІ ВІСТЕ 

Понеділок, 29 листопада 65 

В АМЕРИЦІ 
ПРЕЗИДЕНТ ДЖАНСОН ІЗ ДРУЖИНОЮ БУВ ПРИ-

СУТНІИ НА ПРОПОВІДІ БІЛЛІ ҐРЕГЕМА, який в неді-
лю 28-го листопада проповідував у Гюстоні в Тексасі до 
61,000 осіб. Презндеит прилетів до Гюстону в неділю по 
полудні щоб послухати проповіді свого особистого прия-
теля Грегема. який кінчав в неділю свої проповіді. Грегем 
ва вступі щиро вітав президента та хвалив його релігій-
ність, якої навчила його покійна мати Ребека Бейнес 
Джансон Християнська віра, казав Грегем, глибоко запа-
ла в серце теперішнього Президента, який очолює ЗДА в 
цих критичних часах для всього світу, якому загрожують 
революції. Президент знас проповідника вже 15 років. 

СЕКРЕТАР СКАРБУ ПРОТИ ЗБІЛЬШУВАННЯ ВІД-
ООТКШ ВІД ПОЗИЧОК, бо. на його думку, ще не загро-
жуо ЗДА інфляція. Генрі Г. Фавлер, промовляючи в Пре-
совому Клюбі в Ню Орлінсі. заявив, що Уряд покищо не 
думає утруднювати кредит за допомогою збільшення від-
сотків, хоч, як виявилося, федеральні видатки значно 
збільшилися і зріс федеральний дефіцит, в цьому фінан-
совому році. Фавлер казав, шо ще „завчасно утруднювати 
кредит приватним особам, бизнесменам і місцевим урядам". 
Але секретар скарбу сказав, що Уряд мусить пильно при-
глядатися фінансовій ситуації та інтервеніювати негайно, 
кола б виявилося, що треба збільшити відсотки від пози-
чок, щоб не допустити до інфляції. 

МІЖАМЕРИКАНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗА МОБІЛЬ 
ЗАЦІЮ ВСІХ РЕСУРСІВ на те. щоб могти економічно й 
культурно піднести країни Західньої Півкулі. представни-
кй яких нараджуються в Ріо де Жанейро в Бразилії. 27-го 
листопада прийнято резолюцію про взаїмну допомогу всіх 
lb-ox держав, членів Організації Американських Держав. 
ЗДА мають дати на допомогу в першій декаді (1961-1970 
роки) S20 більйонів згідно зі статутом Союзу для Поступу. 
Тепер латинські держави вирішили, що і вони самі мають 
дбати про себе і взаїмно собі допомагати. 

В ОТТАВІ В КАНАДІ ВІДБУЛАСЯ РАДІОВА ДЕБА-
ТА, ЧИ ТА КРАПІА МАС БУТИ РЕСПУБЛІКОЮ ЧИ МО-
НАРХІЄЮ. Ця двогодинна дискусія виявила, що між мо-
лодшимн кднадічцямн с сильні голоси за те. щоб Канада 
стала республікою та зірвала зв'язки з Лондоном. Старше 
покоління гадас. що зірвання з англійською монархією" 
послабило б Канаду, яка вже тепер терпить внаслідок того, 
іцо франкомовний Квебек бажас відорватися від решти 
англомовних провінцій Канадійську політику тепер очо-
люють старші політики: ліберал Лестер Б. Пірсон (68 ро-
ків) і Джан Діфенбейкер (70). Вони обидва є проти того, 
щоб Канада відривалася від Англії. Можливість такої ра-
діової дебати свідчить про вагу цього питання. 

У ВАШИНГТОНІ ВІДБУВСЯ ПРОТЕСТ ПРОТИ ВІП-
НИ У В'ЄТНАМІ, в якому взяло участь, згідно з оцінкою 
поліції, від 15,000 до 25.000 осіб, а згідно з оцінкою самих 
демонстрантів - - 50.000 осіб. Демонстрація проти війни у 
В'єтнамі відбулася спокійно, демонстранти пікетували Бі-
лий Дім та взяли участь у вічі, яке відбулося під пам'ят-
ником Вашингтона. Кількасот осіб демонстрували в обо-
роні урядової політики у В'єтнамі. Поліція подбала, щоб 
не допустити до сутички між обидвома групами демон-
странтів. Оцей „марш на Вашингтон" організував окремий 
комітет, який не радо бачив прапори Північного В'єтнаму 
в руках демонстрантів. 

У СВІТІ 
ПОЛІТИЧНА КОМІСІЯ ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЙ 

ПРИЙНЯЛА 86:0 голосами, при 13, що стримались резо-
люцію. що закликає до припинення також підземних яд-
рових вибухів. ЗДА й СССР голосували'„за", але вони 
ще не погодились щодо питання контролі. 

СПІР ДОВКОЛА КІПРУ Є ПРЕДМЕТОМ палких де-
бат в Політичній Комісії ОН. Міністри закордонних справ 
Туреччини й Кіпру зголоенли взаємні гіркі обвинувачення. 

У ПАРИЖІ ВІДБУЛАСЬ ОДНОДЕННА КОНФЕ-
РЕІЩІЯ 10-ох міністрів військових справ 15-ох держав 
Атлантійського Союзу (НАТО). Франція Норвегія. Іслян-
дія, Люксембург і Португалія абсентувалнсь. Секретар 
оборони Роберт МекНа:лара заявив, що ЗДА передали 
5.000 т. зв. атомовнх „головок" союзним країнам НАТО. 
під контролею американських старшин, дальших 5.000 
мас військо ЗДА в Европі. Покликано 3 Підкомісії, між 
іншим — для плянування атомової стратегії. Належить 
туди й Західня Німеччина. 

З ВАТІКАНСЬКОЇ БІБЛІОТЕКИ ВКРАДЕНО ка-
прнкіяці мил. тижня безцінні рукописи Петраркн з 14 ст. 
і Торкватто Тассо з 16 ст. та інші предмети. Майже все 
вкрадене віднайдено в 48 годин пізніше в клуночку, що 
його викинув на поле якийсь моторист. 

ФРАНЦІЯ ВИСТРІЛИЛА з своїх досвідних піль в Са-
гарі першого власного штучного сателіта „Діяманта" ва-
гою 88 фунтів. Радіо з ..Діяманта" швидко замовкло. 

ПАПА ПАВЛО УІ ПОТВЕРДИВ В ДВОХ ЛИСТАХ 
до державного кардинала Сіконьлні своє негативне стано-
више до зміни засадннчого підходу Католицької Церкви 
До питання штучної контролі народнії. Сформулює цей 
декрет ..Церква'у модерному світі". 

У КОПГО ПЕРЕВЕДЕНО ДЕРЖАВНИЙ ПЕРЕВО-
РОТ. Генерал Жозеф Мобуту скинув президента Жозефа 
Касавубу й проголосив себе ного наступником на 5 років. 
Він призначив на свого прем'єра полковника Леопарда 
Мулямбу. Причина: затяжна криза уряду. 

ЗАМБІЯ ЗВЕРНУЛАСЯ ДО БРИТАНІЇ за збройною 
допомогою: вона закинула сусідній Родезії пошкодження 
динамітом водної електрівні в прикордонній смузі. внас-
лідку чого спаралізовано замбійські копальні міді. РоДе-
зія твердить, що той саботажний акт доконали терористи, 
які дістали прибіжите на території Замбії. 

ФРАНЦУЗЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ Д Е ГОЛЛЬ ДАВ 
ЗРОЗУМІТИ у своїй заяві на засіданні ради міністрів, що 
ВІВ схильний допустити Британію до Европейської EKOHO– І 
мічпої Спільноти, куди він загородив їй доступ своїм „ве-1 
ЇО" три роки голу. і 

ПАНІ ОЛЕНА ЛОТОЦЬКА, АННА РАТИЧ І ОЛЕНА ЗАЛІЗНЯК ОБРАНІ НА ПОЧЕСНИХ 
ГОЛІВ. ПІД ЧАС КОНВЕНЦІЇ, ЩО ВКЛЮЧАЛА БЕНКЕТ ІЗ ВИСТУПАМИ ПРОФ. Р. 
СМАЛЬ-СТОЦЬКОГО ТА ЛЕЙДЇ ГЕМИЛТОН І ЗНАМЕНИТИЙ ПОКАЗ ІСТОРИЧНИХ 
УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОЧИХ ОДЯГІВ, БАГАТО УВАГИ ВІДДАНО МОЛОДІ ТА СТАР-

ШИХ ВІКОМ ЖІНКАМ, ДЛЯ ЯКИХ РІШЕНО ПРИДБАТИ ДІМ. 
Ню Иорк. — Союз Укра-го директор міністер Юліян 

їнок Америки, що в цьому 
році відзначає своє 40-річ-
чя та який з кінцем мннуло-
го тижня, від п'ятниці 26-го 
до неділі 28-го листопада 
відбув тут у готелі Статлер 
Гілтон свою 14-ту з черги 
конвенцію, мас нову голову, 
на яку конвенція обрала ві-
дому нашу віддану й енер-
гійну діячку пані Стефанію 
з Чижовнчів Пушкар з Фі-
лядельфії. Дотеперішня дов-
гЬлітня й заслужена голова 
пані Олена Лотоцька була 
обрана на почесну голову й 
на такі ж почесні голови бу-
ли обрані наші найбільш за-
служені громадянки пані 
Анна Дмитерко - Ратич та 
пані Олена Залізняк — гс-
лова Світової Федерації Ук-
раїнських Жіночих Органі-
зацій. Під час конвенції, в 
якій взяло участь 108 упов-
новажених делегаток з ба-
гатьох місцевостей стейтів 
Ню Йорк, Ню Джерзі. Пен-
силвенія. Коннектнкат. Іл-
линой. Мишнґен. Міннесота, 
Флорида та інших, найбіль-
ше уваги віддано — крім 
обговорення звітів з ДОТЄПЄ-
рішньої діяльности — enpa– 
вам молоді й молодечих 
Відділів СУА, як і справам 
старших віком:-жінбк-Г”ДЛя 
яких рішено придбати від-
повідний будинок у ФІЛЯ-
дельфії. доручивши цю 
справу почесній голові пані 
Олені Лотоцькій. Рішено та-
кож поширити систему ЧИ-
талень - світличок, яких 
тепер СУА нараховує 12. 

Відкриття Конвенції і вибір 
Президії 

14-ту Конвенцію Союзу 
Українок Америки відкрито 
в п'ятницю. 26-го листопада 
1965. о гол. 11-ій перед по-
луднем в готелі Статлср-
Гілтон. Пані Трнна Падох. 
голова Конвенційного Комі-
тгту, — до якого, крім неї. 
входили пані Д. Гентиш. Н. 
Чапленко. М. Ржепецька. 
М. Душник. В. Бачннська. 
К. Рак і О. Проток, — при-
вітала прнявннх та прохала 
голову СУА пані Олену Ло-
тоцьку провести молитву. З 
черги відома наша співачка 
Ольга Павлова з Маямі. 
Флорида, відспівала Амери-
канськнй Гпмн. після чого 
всі відспівали Гимн Союзу 
Українок Америки. До Пре-
зндії Конвенції були обра-
ні: Стефанія Пушкар — го-
лова. Ірина Пеленська н 
Анастазія Вокер — заступ-
ниці, пані Семків. Суха і 
Татарів - секретарки. З 
черги обрано 12 комісій 
Прийнявши оваційно пові-
домлення про привітання і 
благословення від Владик 
Кардинала Сліпого, Мнтро-
полнта Амврозія Сенншина 
Архнспнскопа Мстислава та 
Єпископа Поснфа Шмондю-
ка. конвенційні делегаткі 
вислухали звітів голови тг 
інших членів Управи СУА. 
зібраних докладно в опублі-
кованій окремо конвенцій 
но - ювілейній книзі СУА 
У перерві між нарадами 
відбувся президентський 
обід, під час якого окремо 
пошановано довголітню го 
лову СУА пані Олену Ло-
тоцьку. заслужених інших 
громадянок та перші відді-
лн. т о були основою СУА 
Ввечері того ж дня делеГат-
кн переїхали автобусами до 
Українського Інституту 
Америки, де відбувся панель 
на тему: „Зберігаймо силу 
нашого поселення". Допові-
ді виголосили пані мґр Іван-
на Рожанковська та мґр 

Ревай. 

Другий день нарад 
У другому дні конвенції. 

в суботу 27-го листопада, 
наради почалися звітом Ман-
датної Комісії, який склала 
її голова пані Софія Kpyn– 
ка. Дальше був звіт Звітової 
Комісії, що його склала го-
лова пані М. Євсевська. Опі-
сля відбулися дебати над зві-
тами. Після обіду відбулася 
сесія англомовних Відділів 
СУА та сесія молодечих від-
ділів з доповідями Катерн-
ни Шарабурн й Оксани Дра-
ган на тему: „Пізнаймо ко-
рінь нашого походження". 

Бенкет, концерт і показ 
історичних одягів 

Товариською й мнстець-
ко,о кульмінацією Конвенції 
був 'бенкет Чз концертовбю 
Програмою та показом icro– 
ричннх українських жіночих 
одягів в бенкетовій залі го-
телю Статлер-Плтон в субо-
ту, 21-го листопада ввечері.. 
Докладніші звідомлепня s 
цих у кожному відношенні 
величавих і прикладних ім-
през — у завтрішньому чя-
слі „Свободи". На цьому міс-
ці згадаємо тільки, що бен-
кет відкрила голова Конвен-. 
цінного KoAiwrry -пані Ірин? 
Падох. а проводили ним 
як майстри церемонії пані 
Ярослава Зарицька і Марія 
Душник, привітання від іме-
ні Екзекутивн Українсько-
го Конгресового Комітету А-
мернки виголосив його ек-
зекутивний віце - президент 
Посип Лнсогір, а знамениті 
своєю формою і змістом про-
мовн виголосили проф. д-р 
Роман Смаль-Стоцький та 
Леді Малком Доґлес - Ге-
милтон Відчитано багато 
письмових привітань. зокре-
ма від Кардинала й Верхов-
пого Архнспнскопа Иоснфа 
Сліпого. Мптрополита Ам-
врозія Сенишнна, Архиспи-
скопа Мстислава і єпископа 
Поснфа Шмондюка. 

У концертовій частині 
програми виступила солістка 
Метрополітальної О п е р и 
Шарлотта Ордассі-Барансь-
ка при фортепіяновому су-
проводі проф. Богдана Пер-
фецького. З о р ганізоваиий 
пані Хрнстнною Воєвідкою 
із очолюваного пані По-
лею Книш 64-го Відділу 
СУА в Ню Норку показ істо-
рнчннх українських жіночих 
одягів мабуть не мав собі 
рівного в історії наших куль-
турних імпрез. Подробиці — 
в завтрішньому числі ,,CBO– 
боди". Бенкет, що його запо-
чаткував молитвою парох 
свято - юрської української 
католицької церкви в Ню 
Норку, о. ігумен Орест За-
лйбіда. ЧСВВ, закінчено 
співом українського націо-
чального гпмну. У бенкеті 
чзяло і”частьпонад 350 кон-
зенційпнх делегаток і го-
стей. 

Секретний вибір, 
закінчення конвенції 

Конвенційні наради про-
довжувалпея в неділю. 28-го 
листопада, в тому ж готелі 
Статлер-Плтон, після Бого-
служень у місцевих україн-
ських церквах. Першим на 

НОВА УПРАВА 
СОЮЗУ УКРАЇНОК АМЕРИКИ 
Олена Лотоцька — почесна д-р Євгенія Єршківська (Си-

головн; і пакюзи) — імпрезова; 
Стефанія Чижовнч-Пушкар Марія Р ж е п е ц ь к а (Ню 
і - голова; Иорк) — народного мисте-
Лідія Бурачинська (Філя-І цтва: 

дельфія), Анастазія Во- Марія ДІТПНИК (Ню Иорк) 
кер (Дітройт) й Ірина Па- — зв'язків: 
дох (Ню Иорк) — заступ- Іванна Рожанковська (Ню 

ниці голови: Иорк) - плянування; 
Осипа Грабовенська (Філя-1 Варка Бачннська (Ню Иорк) 

дельфія) — рекордова се- — молоді: 
кретарка; Ірина Пеленська (Філядель-

Ірина Качанівська (Філя-
дельфія) — фінаисова се-
Кретарка: 

Анна Сиву ляк (Філядель-
фія) — касирка; 

Реферевтки: 
Лідія Колодчин (Дітройт) -

організаційна. 
Наталія Чапленко (Ню 

Иорк) — культ, освітня: 
Ольга Макар (Дітройт) — 

суспільна опіка; 

фія) — преси: 
Ірина Кашубинська (ГСліл-

ленд) — господарська; 

Контрольна Комісія: 
Катерина Пелешок (Ню 

Порк) — голова, Іванна 
Бенцаль (Ню Иорк і і Оль-

"гві"Мусаковська (Нюарк) 
— члени. Софія Крупка 
(Шнкаґо) і Марія Баб'як 
(Філядельфія) — заступ-
ннці. 

МЕКНАМАРА ЗАПОВІДАЄ ЗБІЛЬШЕННЯ 
ЗБРОЙНИХ СИЛ ЗДА У В'ЄТНАМІ 

Сайгон. — Секретар обо-
ропя Роберт МекНамара 
прилетів в минулу неділю 
JET ц. JC.. безпосередньо лі?; 
ля' конференцН 10-ох війсь-
кових міністрів держав НА-
ТО у Парижі до столиці Пів-
денного В'стнамл' на 32-го-
дннні ділові відвідини. В 
його товаристві були голова 

воно мало на увазі перерва-
ти доплив відтіль людської 
і матеріальної допомоги пів-

ністичним партизанам. Мек-
Намвра заявив журналістам 
ЩО .,ОЧеВИДЯЧКЯ ЦЯ (ПІВНІЧ-
ио J в'єтнамська) акція ви-
магає контр-акціГ,. Хоча він 
виминав ясної відповілі що-

шефів об'єднаних штабів до отих протнзаходів, 
. лернканських збройних 
сил, генерал Ерл Вілер і ко-
маядант збройних сил ЗДА 

проте американська преса 
твердпть, що звернення аме-
пиканських і південно - в'ст-

на Далекому Сході адмірал камських військовиків іде 
Грент Шарп. Прнвіта^тн їх і по лінії тих вашингтонських 
на сайгонському летовищі і фахових ВІЙСЬКОВИХ КІЛ. ЯКІ 
американський амбасадор давно пропонували скріп 
Генрі Кебот Ладж і коман-
дант американських зброй-
ннх сил у В'єтнамі ген. 

лення американських зброй-
них сил у В'отнамі до 200.-
000. а то й 300 000 війська 

Вільям Вестморленд. За га-'Відвідини МекНамарн у Пів-
зетннми твердженнями - денному В'єтнамі, вже 11 -ті 
американські і ггівденнов'ет- з черги, прийшли саме без-
намські військові командан- посередньо після важкої по-
ти пред'явили МекНамарі і разки, що її зазнав добірний 
докази, що Північний В'ст- 7 полк південно - в'єтнамсь-
нам посилив перекидання! кої армії: його кругло 80С 
до Південного В'єтнаму 1 вояків зазнали велетенських 
полків своєї регулярної ар- втрат, так. що малохто і? 
мії і що дотеперішнє бом- них врятувався, — згинули 
бардування Північного В'єт-'теж майже всі американські 
наму було безуспішне, якщо військові дорадники 

Студійна Конференція ТУСМ-у відбулася 
в Клівленді 

Клівленд. Огайо. - В ':ого Студійна Конференція 
днях 26 до 28 листопада ц. р 
тут відбулася у залях Укра-
їнської Щадннці на Пари і 
заходами Головної Управи 
Т-ва Української Студіюю-
чої Молоді ім. М. Міхновсь-

на бенкеті попереднього дня. 
що Господь створив жінку з 
чоловічого ребра, і то з реб-
ра з лівого боку, „того, з-під 
самого серця": як прийшло 
до вибору нової Управи -
чоловіки „авт"!. включно з 1 тюк. мґр Олсксандер Луж 
ред. Іваном Дурбаком. яко- ницькнй та д-р Микола Бо 

в якій взяли участь студенті" 
з осередків ТУСМ'у у Ва-
шингтоні, Дітройті, Клівлен 
ді. Снракюзах. Доронті. Фі-
лядельфії. як також пред-
ставннкн місцевого громад-
дянства. Конференцією про 
водив мґр Юрій Кульчиць-
кян. Наукові доповіді пре 
окремі аспекти прогресивно" 
едукації в ЗДА, конечністі 
студіювання педагогічно 
науі:н та про психологію нг 
послугах тоталітаризму ви 
голосили мґр Мотря Бога-

Mj- не допомогли навіть вн-
ставлені трп вояцькі медалі. 
Пані Лідія Бурачинська, ре-
дакторка ..Нашого Життя", 
виявила „Свободі" та її чн-

порядку пополудневої сесії тачам таємницю і подала те-
того ж дня був вибір нової 
Управи СУА. який чомусь, 
на зарядження голови СУА 
пані Лотоцької, відбувся за 
закритими дверми, без уча-
сти гостей і преси. Цих го-

лефоном склад нової Упра 
ви та коротку характеристн-
ку резолюцій, які своєчасно 
будуть опубліковані в пресі. 

У загальній опінії гостей 
і спостерігачів, 14-та Кон-

стей, шо вясе були на залі.; венція Союзу Українок Аме-
між ними міністра Юліяна 
Ревая. д-ра Володимира Пу-
шкара та інших — внпроше-
но зі залі Нічого не помогли 

Ірина Пеленська. Делегаток 1 твердження проф. Р. Смаль-
БІтав від імені Інституту мо-1 Стоцького оід час промови 

рнки була одною з нанвелн-
чавіших і найбільш успіш-
них та найкраще зорганізо-
ваиих і переведених того ро-
ду великих громадських ім-
врез. ^ ^ 

гатюк. В гуртовій дискусі 
на тему „Культобмін її укра-
їнська визвольна палітика" 
брали участь Тамара Дужа 
Марія Стебельська, мґр Б 
Футей. мґр О. Лужницькнг 
та д-р М. Богатюк. Днскусі-
ею. що їй прислухалося я-
ких 50 осіб, проводив, як мо-
дератор. інж. Богдан Куль-
чицькнй. Після доповідей і 
дискусії обоворено адмні-
страційні та організаційні 
справи і вирішено пожвави-
ти пресову і видавничу ді-
яльність, як також посилити 
приєднування середношкіль-
ної молоді в заслг діяльнос-
га ТУСМ-у. 

104 ВИЗНАЧНІ АМЕРИКАНЦІ 
ПІДТРИМУЮТЬ УРЯДОВУ ПОЛІТИКУ 

У В'ЄТНАМІ 
Ню Иорк. — Досі 104 ВИЗ-

начні американці підписали 
заяву, в якій вони заявля-
ють, що американці мають 
право протестувати проти 
війни у В'єтнамі але велика 
більшість населення країни 
мусить кричати та підтриму-
вати політику Уряду ЗДА у 
В'єтнамі. Цю заяву підпнса-
ли визначніші політики цієї 
країни, між якими є колиш-
ній віце - президент Ричард 
М. Ніксон. колишній дер-
жавннй секретар Дій Аче-
сон. ген. Лушіюс Д. Клей, 
президент університету І КО-
лишній комісар ЗДА в Ні-
меччнні відомий педагог — 
Дже'ймс Б. Конент, КОЛИШ-
ній секретар скарбу Даґлес 
Діллон та інші. Заяву скла-
лн п'ять провідників приват-
ннх академічних шкіл і уря-
довнх агенцій і передали ЇЇ 
не - партійному виховному 
центрові, що називається — 
Дім Волі. В заяві говорнть-
ся про те. що справа війни у 
В'єтнамі не є проблемою а-
мериканської внутрішньої 
політики, бо „в цілому СВІ-

ті і вороги і приятелі ДИВ-
ляться на те. як сильно в 
ЗДА підтримують цю дер-
жавну ціль". Автори цівї 
заяви твердять, що протести 
проти війни у В'єтнамі, які 
організує мала група аме-
рикаяців, не сміють виклн-
кати враження і тут і за 
кордоном, що американсь-
народ у своїй масі не під-
тримус політики свого уря-
ду. „На нас лежить обов'я-
зок, пишеться в заяві, вияс-
нити світові, що увесь нарід 
підтримує уряд в Його зобо-
в'язаннях. які BJH має у від-
ношенні до В'єтнаму". 

ПОСОЛ М. МАНДЗЮК 
В СК1АДІ КАИАЩПСЬКО! 

ДЕЛЕГАЦП ДО ОН 
Оттава. — Адвоката Мя-

колу Мандзюка під час ос-
танніх перевиборів обрано 
до федерального парлямен-
ту в Оттаві. Він є членом 
консервативної партії. Нещо-
давно його призначено до 
Складу канадійської делегв-
цїї на Асамблею ООН а Ню 
Иорку. 

Ред. В. Давиденко обраний на голову 
Українського Термінологічного Осередку 
Ню :Иопк. — В минулу 

CVOOTV, 27-ГО листопяда ц. р. 
відбулися в домівці УВАН-у 
Загальні Збори Укратсько-
го" Термінологічного Ocepen– 
кv. на яю?х обрано першу У-
праву тієї установи, ціллю 
якої є вести, керувати ft вн-
оравляти працю над укря-
їнською термінологією різ-
них ділянок знання та. оче-
видно. по змозі такі теоміно-
логічні словники, у cnianpa– 
ці з різними установами й 
організаціями. друкувати. 
Збори, яким пПОРОДИВ TWTT. 
тв. Кедрнн — (Спілка Укра-
їнськнх Журналістів), 
заступником була птюф. Н. 
Осадча-Янатя ОТЗАН) і се-
кпетарем інж. 3 . Гловяк 
Т-во Українських Інжене-
рів), — займалися такими 
справами: вибір керівних ор-
ганів. плян праці, бюджет. 
ГРОШОВІ ВНесеННЯ. ПРИМІЩЄН-
ня бібліотеки і ін. У дискусії 
забирали слово, крім нязва-
ннх - інж. В. Мисак (ТУІ). 
інж. А. Вовк (ТУІ і НТІІІ). 
іпж. М. Пежанський (ТУІ) 
д-р Юрій Трухлий і д-р С. 
Ворох (Укпаїнське Лікарсь-
ке Т-во). В. Давнденко (Н-

ТШ).Анна Кобринська і Д-р 
О. Соколншин (НТШ)г t. 
Новосівський (Т-во Україя-
ськнх Праввиків). Ствердже-
но наявність вже деяких to– 
товнх рукописів терміяблои 
гічннх словників, інших вже 
розпочатих та ще інших вже 
ких. т о їх необхідно вягото-
вити. Обпаяо vnrvasy в такс-
MV складі: голова - ред, В. 
Давиденко. заст. голови — 
інж. А. Вовк, секретар — 
інж. 3. Гловяк. скарбник та 
заступник секпот?оя — Інж. 
В. Мисак. бібліотекар — 
мґр Аннп Кобринська. apxi– 
вар ін,ж. М. Пежанський. де-
легат від УВАН — проф. Н-
Ослча-Яната. делегат від 
НТШ мис бути визначений. 
Клнтрол^яя Комісія д-р Р. 
OciH4j-K і д-р Длерович. Мов-
но - термінологічна Комісія 
- проф. Г. Яценко й консу-
льтанти проф. Ю. Шерех та 
проф. В. Чапленко. Видав-
нича Комісія - мґр П. Гой. 
Бібліотечно - архівна Комі-
сія - i r f . А. Вовк. Управа 
дістала уповноваження в 
справах членських внесень і 
доповнення складу керівних 
органів. 

Сл. п. Дмитра Кравця, працівника 
друкарні „Свободи", похоронене 

в Ню Йорку 
Ню Порк. — В п'ятницю 

Ї6 листопада тут з noxonoH– 
чого заведення-Н.—Яреми і 
згодом з церкви св Юра 
іідбувся похорон померлого 
шя 22 листопада довголіт-
чього працівника друкарні 
Свободи" сл. п. Дмитра 

"Сравця. Після залліокійннх 
іідправ тліпні останки По-
чійного відвезено на вічний 
опочинок на цвинтар св. 
Чарлза в Ппйн Лейн на 
Лонґ Айленл. Н.И. Після по-1 
чорону відбулися на запро-
'пення доньки Покійної Га-
лини поминки в Українсь-
кому Народному Домі в Ню 
Порку. що ними проводив 
Володимир ЦІсяк і під час 
яких зібрано 93 долярн на 
видання збірюі поезій Bacu– 
ля Барки ..Лірнпк". яка вий-
де у 60-річчя життя пись-
менннка. За^окійні пана-
хндн були відправ,лені в се-
реду 24 і в четвер 25 листо-
пада в похоронному заведен-
ні П. Яреми. Під час пана-
хидн в середу від лрацівнн-
ків друкарні „Свободи" про-
мовляв Михайло Задорець-
кнй. який, накресливши ко-
ротко життєпис Покійного з 
часу його приїзду до Амерн-

Сл. п. Дмитро Кравець 

кн аж по останігі дні життя, 
підкреслив його заслуги в 
українському житті на тере-
ні ЗДА. як також в друкар-
ськійісправі. Від працівників 
УНСоюзу промовляв д-р 
Іван Козак і після нього Во-
лодимир Цісик. один із дав-
ніх друзів Покійного. Сл. п. 
Дмитро Кравець. народже-
ний 1897 р. в селі Нанова 
Добромильського п о в і т у , 
прибув до ЗДА молодим 
хлопцем, маючи 15 літ. Дру-
жнна його Марія померла в 
1956 році. Востаннє жив при 
дочці Галині, яку тепер осн-
ротив. 
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Велика війна 
Хто ще сьогодні пам'ятає, іцо війну в Кореї називано 

,,поліційною акцією"? Хто пригадує ще неначе недавній 
час, Коли у Південному В'єтнамі американські військовН-
ки були лише „дорадниками" південнов'стнамської армії? 
Неспокій у Південному В'єтнамі три ваг. понад десять ро-
ків, бож північнов'єтнамські комуністи негайно після під-
пнсання в Женеві у 19ГЯ році договору про поділ 1ндо-Ки-
таю на три країни, а з тих країн поділ В'єтнаму на иів-
нічну комуністичну й південну вільну держави, - поча-
ЛН той договір ламати і підривати південнов'стнамськнй 
режим підсилюваною терористично-саботажною роботою. 
Але від 1961 року, коли ЗЛА почали підтримувати Пін-
денняй В'єтнам у його обороні проти тісї північнов'ст-
намської агресії, образ відносин у Південному В'єтнамі 
докорінно змінився. 

Найяскравішою Ілюстрацією тісї зміни була шестн-
денна битва, яка відбулася в половині цього місяця в до-
лині ріки Іс Дранг. Не було там ні одного південнов'єт-
намського комуніста ані також піиденнов'стнамського 
державного вояка, а були тільки американське та пів-
нічнов'стнамське регулярні війська. І це не була неве-
личка, випадкова сутичка, бо за офіційними даними зги-
нуло там коло 1.200 північнов'стнамців. а американці 
зазнали протягом того тижня більших утрат, як у будь-
котрому попередньому тижні від 1961-го року. Уряд Пів-
нічного В'єтнаму зорієнтувався, іцо півдсннов'стнамська 
комуністична повстанська армія не може протиставитися 
регулярному американському військові, і почав переки-
дати на південь свої полки - - по 2.500 - 3.000 вояків що-
місяця. Це спричиняє й посилювання американських 
збройних сил. ,,ЮС Нюз енд Ворлд Ріпорт" з 29 лнстопа-
да ц. р. твердить, що до кінця цього року мас там бути 
200.000 американського війська, до весни наступного ро-
ку 250.000, і що проведено нідготову для перекинення ту-
дн 400.000-ої армії. А що - як слушно твердить голова 
конгресової військової комісії Мендел Ріверс - було б 
нерозумно переганятися з Північним В'єтнамом, який 
мас півмільйонову армію зараз за 17-ою иаралелею. і 
з комуністичним Китаєм з ного невичерпним людським 
матеріялом, якого він не щадить, то воєнна ситуація при-
мушус Америку послухати, нарешті, давніх порад різних 
фахівців - знищити восннопромисловий потенціял Пів-
нічного В'стнаму і забльокуватн доступ з нього від мо-
рА, себто унешкідливитн порт в Гайфонґу. 

Отож це вже є не мала війна, а - велика. Велика 
вона особливо своїм значенням, бо йдеться тут уперше 
Від часу закінчення останньої війни та від часу, коли ко-
муністи опанували Китай, про рішуче загальмування 
комуністичного імперіялізму. Пдеться тут про велнкодер-
жавйнцькнй престиж Америки, про сутній зміст понять 
дійсної волі народів і країн. Повну рацію мас енндикова-
ннй колюмніст Віліям Вайт, що кілька днів тому в газе-
тах концерну Скрипса-Говерда таврував пацифістичну 
ментальність бурмійського буддиста У Танта, генераль-
ного секретаря Об'єднаних Націй, який вбачас у Иівден-
ному В'єтнамі ,,громадянську війну", що до неї, мовляв, 
нічого втручатися Америці, який не іюзуміс суті комуніз-
му ані його загрозливого для світу імперіялізму. У Тант 
помиляється, але ще більшу помилку робить комунов'ст-
намськнй ватажок Го Чі Мінг, який дивиться на Америку 
очима переможця над Францією, не знаючи ані амери-
каяської психіки, ані американської потуги. Амернкансь-
рі і міжнародні пацифісти горлають про ,.замирення" у 
В'єтнамі, адресуючи свої заклики тільки на адресу Ва-
шингтону і тим насправді ллючи воду на комуністичний 
млин. Тепер тільки перемога американської зброї може 
запевнити тій країні дійсний мир, заснований на волі. 

Професор Мншиґеиського 
університету в Енн,Арборі , 
Деніел Б. Сютс, передбачає, 
що крайова продукція в 
1966-му році збільшиться на 
6 відсотків І внаслідок цьо-
го створиться стільки нових 
варстатів праці, що вся ро-
бітна сила в цій країні буде 
затруднена. Це своє перед-
бачення економіст Сютс ви-
словнв на річній конферен-
ції в справах економічного 
розвитку, яку вже 13-ий раз 
влаштовує Мишиґенськнй 
університет. 

Д - р Сютс передбачає, що 
в наступному році число но-
вих варстатів праці стано-
внтнме кругло 1,600,000, а 
число безробітних змен-
шнться на 500.000 і станови-
тнме 3,000,000, отже 3 . 8 ^ 
всіх робітних сил країни. 
Тут треба вияснити, що Пре-
зндентська Рада Економіч-
них Дорадників уважає, що 
коли число безробітних мен-
ше від 1 відсотків усіх ро-
бітннх сил, тоді треба гово-
рнти про повне затруднення. 
Тепер цей відсоток стано-
внть 4.6. 

Крайова продукція в 1966 
році мас зрости більше як 
на S40 більйонів — із цьо-
горічних 5671.1 більйона до 
S712.3 більйона. 

Одночасно з передбачен-
нямн проф. Сютса Департа-
мент Праці опублікував 18 
листопада звіт про різні ді-
лянкн народного господар-
ства, з яких виходить, що 
економіка ЗДА постійно роз-
виаається, і що ця тенденція 
втримається також в нас-
тупному році. 

Особисті прибутки амерн-
канців у жовтні цього року 
в річному відношенні стано-
вилн 1540.2 більйона. Вони 
були дещо менші в порів-
нянні з вереснем ц. p., але 
в тому місяці особисті прн-
буткн значно збільшилися 
тому, що система соціяльно-
го забезпечення виплатила 
тоді підвищені старечі пен-
сії за місяці від січня до 
серпня. Якщо відкинути цей 
надзвичайний фактор, то й 
без ньогс? особисті прибутки 
американців збільшилися в 
жовтні на 55 більйонів. 

Прибутки корпорацій і в 
третій чверті цього року 
зростали в такому- самому 
темпі, я к в другій, і в річно-
му відношенні перед ВІДТЯГ-
ненням податків становили 
574.4 більйона, - по 5700 
мільйонів більше на кожну 

Нарада київських роботів 
У Совєтському Союзі, в Російській СФСР і в інших 

советськнх республіках, відбувається широка кампанія за 
гідну, мовляв, підготову до Х Х Ш з'їзду Комуністичної 
Партії СССР, скликання якого встановлено на березень 
1966 року. Як звичайно в таких випадках і в пресі, і в ра-
діо, і в телевізії безупинно перемелюється заяви і закли-
ки про те, яким то важливим етапом в історії Совстського 
Союзу й партії, якою „історичною віхою" на їх шляху 
буДе отой двадцятий третій з'їзд московської партії, що 
завела економіку країни в безвнвідь. із якої ще й досі 
кремлівські керівники, не зважаючи на всі свої рішення 
та постанови, не можуть знайти виходу. 

У середу 17 листопада відбулася нарада в справі під-
готовн до згаданого майбутнього, але вже ,,історичного", 
з'їзду також і в столиці Української ССР, Києві. У тій на-
раді взяли участь, крім членів та кандидатів у члени 
Президії ЦК Комуністичної Партії України під проводом 
першого секретаря ЦК КПУ П. Шелеста. також керівнн-
ки міністерств, різних т. зв. відомств і організацій, пра-
цівннки апарату ЦК КПУ, редактори газет, ну й секрета-
рі обласних комітетів КПУ, коротко кажучи вся режнмно-
партійна верхівка московської експозитури на Україні. 

Не зважаючи на такий велелюдний склад учасників 
київської наради, що мала б бути, як внходіггь із їх nepe– 
ліку, якщо не мозком, то бодай парляментом Українсь-
Кої ССР, не висловлено там ні однієї свіжої чи opuri– 
яальної думки, не сказано нічого такого, про що досі не 
було мови в совстських газетах. ІЦо більше, широкі зві-
домленяя з цієї наради, друковані в київських, тобто ре-
спубліканських газетах, є дослівним передруком окре-
Мнх уступів передової статті московської „Правди", над-
рукованої в числі з 11 листопада п. н. „Назустріч Х Х Ш 
з'їздові ленінської партії". Навіть заголовок цієї статті 
повторений в заголовку звідомлення про київську нара-
Ду, надрукованого в „Радянській Україні" з 19 листопа-
да п. н. „ХХШ з'їздові ленінської партії гідну зустріч!". 

З соціологічного погляду ці подробиці дуже характе-
ристячні. Стереотипний зміст звідомлення про київську 
нараду з дослівними повтореннями того, що вже було на-
друковане в московській „Правді", стереотипні до заяу-
ди заголовки звідомлень про справи, зв'язані з скликан-
ням всесоюзного партійного з'їзду, свідчать не лише про 
Повне вняловлення суспільної і політичної думки в умо-
вах комуністичного режиму, але н про повну иідсутність 
будь-якого думання взагалі. Виголошені на київській на-
ррді доповіді та промови звучали, як механічно визуб-
бені лекції, і кожен з доповідачів поводився як робот-ав-
томат, який виконує те, що йому наказано. 

Найгірше в усьому те, що люди, які сидять у сьогод-
ЯІшньому режимному керівництві Української ССР. оче-
вадно не усвідомлюють, до якої жалюгідної ролі їх зве-
Дено і в що вони обернулися під впливом „ленінських 
ідей". Якби вони це усвідомлення мали, то не виводили б 
своєї порожнечі і нікчемності! перед очі народу і світової 
опінії. 

чверть року. Чистий прнбу-
ток, після сплати податків, 
становив 544.S більйона. 

Виплачені в жовтні ц. р. 
готівкою дивіденди від уді-
лів у корпораціях становн-
лн 51-3 більйона, - на 5Ю0 
мільйонів більше, як у 
жовтні 1964 р. Дивіденди, 
виплачені протягом 10-ох 
місяців ц. p., становили 515.1 
більйона, а минулого року 
а той самий час тільки 

513.7 більйона. 
Число затруднених у жов-

тні ц. р. побило рекорд для 
того місяця 73.2 мільйо-
на. Одночасно збільшилося 
н число понаднормових го-
днн праці і зросла платня 
за годину праці, що вияви-
лося в особистих прибутках, 
які в річному відношенні 
становили в жовтні 5540.2 
більйона. 

Департамент Праці ствер-
джус. що від 1963-го року 

Верховний Сонет УССР 
на своїй сесії в днях 22-23 
жовтня ц. p., обговоривши 
питання „про поліпшення 
управління промисловістю 
Української ССР", вирішив 
зліквідувати республікаясь-
ку раду народного господар-
ства і визнати за необхідне 
зліквідувати ради народно-
го'господарства економічних 
районів. 

На їх місце, для керівниц-
тва промисловістю, створено 
додаткове число міністерств. 
Це внесло структуральні і 
персональні зміни у Раду 
Міністрів. 

Передусім, як ми вже пе-
редбачали, сталася зміна на 
становищі голови Ради Мі-
ністрів. 

Досьогочасний її голова 
Іван Казанець відійшов на 
пост міністра чорної мета-
люргії СССР, а на його міс-
це прийшов В. Щербнцькнй, 

число затруднених неквалі-, , ц о досі був першим секре 
фікованнх робітників збіль:; тарем Дніпропетровського 
шилося на 9 відсотків, а чн- обкому партії. Н а становищі 
сло всіх затруднених тільки голови Ради Міністрів він 
на 5 відсотків. Однак Деііар- 1 І е новак, бо перед Казанцем 
тамент Праці перестерігає, займав той пост, значить 
що в найближчих роках т и м головою є вже вдруге, 
спостерігатиметься зворот-І Затверджуючи Щербнць-
не явище, бо внаслідок тех-Іного на пості голови Ради 
нологічннх змін у шаидкр-j міністрів, ліквідуючи рад-
му темпі зростатиме число наргоспи в Україні, Верхов-
кваліфікованнх робітників. ШІІІ Совєт створив 11 нових 
Департамент Праці BBBH:aid .міністерств та іменував но-
що в наступних десятьох po– j Инх міністрів республіки. Ці 
ках число всіх робітників j міністерства та їх міністри 
збільшиться на 2S відсотків (такі: чорної металюргії -
в порівнянні з теперішнім, Яків Кулнков; вугільної 
станом, а число невншколе-; промнеловости - Микола 
них працівників тільки Худосонцев; хемічної про-
На 5 відсотків. імнсловостн - - Геннадій Ві-

Про розвиток економіки 1 лесов; лісової, целюльозно-
доиовідав у Ню Норку в лтнерової і деревообробної 
Товаристві Забезиеченевнх:іьан Грунянський; промнс-
Лналітнків віце - президент 
Чеііз Менгетіен Панку ВІЛ- дл 
ліям Ф. Батлер. Він ирнзна 

довостн будівельних матері-
Грнгорій Бакланов 

адегкої промнеловости — 
вався, що є прихильником; Микола Іванов; харчової 
тієї нової економічної ПОЛ1-
тикн, яку здійснює Уряд 
Джансона, але рекоменду-
вав обережно Гї вести, щоб 
не спричинити інфляції. Ба-
тлер вважає, що розпиток 
економіки не вільно спира-
ти на самих тільки кредп-
тах, бо це означало б те са-
ме, що будувати хату на пі-
ску. 

Майже всі економісти --
і приватні і урядові — пе-
редбачають, що економіка 
З'єднаних Держав у nacryn– 
ному році зростатиме, н ч н ^ 
сло безробітних зменшнть-
ся до відсотка, нормального 
для цієї країни. 

Доповідь Макса Фрідмана про Україну 
Вінніпег. — Д н я 27-го 

жовтня тут відбулася захо-
дамн „Канадійського Клю-
бу" доповідь дорадника дер-
ждвного департаменту ЗДА, 
М. Фрідмана з Вашингтону 
про сучасну політичну снту-
ацію з світі й китайсько-со-
встські розходження в так-
типД боротьби із західним де-
мократнчннм світом. Фрідман 
висловився за акцією прези-
дента Джонсона в В'єтнамі 
так, як і за акцією поперед-
нього президента Кеннеді в 
справі Куби. Обидві акції бу-
ли конечні для захисту де-
мократичного ладу в вільно-
му світі, його ,,бути чи не 
бути". В своїй доповіді Фрід-
ман двічі нав'язував до Ук-
раїни — раз згадуючи штуч-
ІПІЙ голод 30-тих років, у 
якому згинуло коло 7 міль-

йонів населення, другий раз 
— наводячи приклади сате-
літського поплентатства нп 
терені Об'єднаних Націй, де 
представники теперішньої 
Української ССР „виграють 
стерту грамофонну плиту 
виготовлену в Москві." До-
повідь Фрідмаїга була в ос-
нові відповіддю на теперішні 
заходи пацифістів в Америці 
й Канаді дискредитувати за-
ходи ЗДА в В'єтнамі й зели-
кою їм пересторогою, що 
..другої нагоди рятувати де-
мократичний світ від боль-
шевизму не буде в історії 
людства". В імені слухачів-
українців гратуляції Фрід-
манові за його промову ннс-
ловив д-р Яр. РуДННЦЬКИВ' 
Обидва місцеві англомовні 
щоденники Трибн^н і Фрі 
Пресе принесли довгі ЗПІДОМ" 

Ілення з доповіді Фрідмана. 

промнеловости — Ігор Сте-
паненко; м'ясної і молочної 
промнеловости , - Леонід 
Рнженко; геології — Ми-
хдйло Котіков; меліорації і 
водного господарства — Ми-
кола Гаркуша; місцевої про-
мнеловости — Анатолій Є-
ін?менко; головне Управлш-
ня Ради Міністрів для мате-
ріяльно - технічного поста-
чання - Віктор Тичннін. 

Вс новстворені міністер-
ства, за вийнятком міністер-
ства місцевої промнеловости, 
є 'союзно - республіканськн-
ми 

Отже, разом із дотеперішні-
ми мшістерствамн, Україна 
мас їх 28, з чого тільки 6 — 
будівництва, комунального 
господарства, місцевої про-

JMHCVIOBOCTH, освіти, охорони 
і громадського порядку і СО-
j ціяльного забезпечення - с 
І)еспубліканськнмн міністер-
ствамн. а решта 22 союзно -
республіканськими. 

Ирн цьому треба знати, 
що „союзно - республікаи-
ські міністерства республік 
в межах наданих їм прав 
керують певною галуззю 
державного управління і 
.підпорядковуються як Раді 
Міністрів союзної республі-
кн. так і відповідному одно-
йменному союзно - респуб-
ліканському міністерству в 
СССР. Республіканські мі-
ністерства керують певною 
галуззю державного управ-
;гіння і підпорядковуються 
лише Раді Міністрів союзної 
республіки" (УРЕ, т. 9, 
crop. 219). 

Новинкою тут є ще те, що 

міністерства чорної мета-
люргії та вугільної промис-
ловостн мають свої осідки 
відповідно у Дніпропетров-
ську і Донецьку, а не в Ки-
єві. 

Крім нових мшістерств, 
Верховний Совст УССР злік-
відував деякі існуючі і ство-
рив нові державні комітети 
при Раді Міністрів, і всіх 
тих комітетів в республіці є 
тепер 9: пляновий, для 
справ будівництва, партій-
но - державної контролі, ра-
діомовлення і телевізії, КІ-
нематографії, преси, хлібо-
продуктів і комбікормів, на-
гляду за безпечним веден-
ням робіт у промисловості і 
державної безпеки. Крім ТО-
го 1 об'єднання - Сі.іьсько-
госптехніка і 1 головне Уп-
равління для матеріяльно-
технічного постачання. 

Всі ці 11 держкомітстіп 
мають союзно - республікан-
ський характер, тобто є такі 
самі, як союзно - республі-
Канські міністерства (комі-
тетами вони називаються 
тому, що обсяг їх діяльнос-
тн не такий великий, як мі-
ністерств), коли йдеться 
про їх підлеглість ОДНОІ1МЄН-
ним загальносоюзним комі-
тетам. 

Ранґа і^лів дсржкоміте-
тів дорівнює ранзі міністра, 
і всі ці голови, а також на-
чальникн Сільськогосптех-
ніки та головного уиравлін-
ня постачання є членами 
Ради Міністрів УССР. 

Створення НОВИХ МІНІС-
терств союзно - республі-
канського характеру і то-
го ж характеру державних 
комітетів Ради Міністрш в 
Україні, як зрештою і в ін-
ших республіках, означає 
стислу централізацію в ке-
рівництві народним rocno– 
дарством СССР. ( 

Як ми вже згад^'вали, не 
зцентралізовано тільки мі-
ністерства: автомобільно г о 
транспорту і шосейних шля-
хів; будівництва; комуналь-
ного господарства; місцевої 
промнеловости; освіти; oxo– 
рони громадського порядку; 
соціяльного забезпечення. 

Про особи нових міністрів 
нема що особливого сказа-
ТН. Вонн, перед іменуванням 
міністрами, були в Україні 
головами раднаргоспів. ко-
лишніми міністрами чи вн-
сокимн службовцями держа-
парату. 

У постанові Верховного 
Совєту УССР про склад Ра-
ди Міністрів республіки по-
між союзно - республікан-
ськимн міністерствами пода-
сться також: міністерство 
оборони та міністерство за-
кордонннх справ. 

Обидва ці міністеїхггва 
створено тоді, коли йшлося 
про прийняття України в 
члени Організації Об'єдна-
нях Націй. 

Але міністерство оборони 
республіки ніколи не було 
обсаджене, і воно у списку 
міністерств республіки залн-
шасться „для доброго вра-
ження". 

Подібне, хоч і не зовсім, 
значення й характер мас мі-
ністерство закордонних 
справ УССР. Воно, щоправ-
да, не має своїх амбасад і 
консулятів за кордоном, в 
Києві не мас акредитованих 
при уряді УССР дннлома-
тичних представників, але 
мало досі свого міністра в 
особі Луки Паламарчука та 

,,НЄ ПАНІМАЮ!" 
Нещодавно група україн- кі, а заробітна платня ннзь-

ськнх туристів із ЗДА від-
відала Україну. Були між 
ними особи, які перебували 
в західньоукраїнськнх обла-
стях під час першої COBCT– 
ської окупації. 

Передусім вражала всіх 
насильна русифікація міст. 
Змосковщення відчувається 
на кожному кроці. Україн-
ську мову у Львові почуєте 
рідко. Вуличний гамір на 
909? московський. 

Колишні львов'яни, після 
відбуття довголітнього зас-
лання на Сибіру, повернув-
шися до Львова, роками шу-
калн мешкання та праці. 
Всі ці ЛЮДИ мають пашпор-
ти, на яких зазначено, що 
вонн відбули кару й цим са-
мим стали громадянами тре-
тьої категорії. В розмові з 
туристами вонн „глухі й ні-
мі". 

Передвоєнні будівлі Льво-
ва потребу^і)ть основного ре-
монту, але ніхто про це не 
дбас. В націоналізованих бу-
дннках мешкання не мальо-
вано від 1945-го року. 

Українці - католики хо-
дять до польської катедрн 
на Ринку. Ця катедра неи-
мовірно брудна. Деякі укра-
їнські католицькі священн-
ки, які не перейшли на мо-

ка. f– ^ 
Не краще і в . їїернополі. 

де панує також "московська 
мова. 

Деяким туристам вдалося 
заглянути до своїх рідних 
на село. Щойно там, можна 
побачити справжній кому-
ністнчннй „рай". Населення 
вдягнене нужденно.. З суц-
них і зораних зморшками 
об;іич вядно, що люди зб1-
довані й недожйнлвяі. Ha,– 
тяжкій фізичній праці пояе-
вірясться багато жіцок. Всі 
зразкові господарства зня-
щено, а на їх місце створено 
КОЛГОСПИ. По СеЛаХ НЄ ВНД-
но ніде старих дерев та прн-
саднбних загород. 

Годі щось інше сказати 
про Київ і Полтаву. Майже 
ніде не чути української мо-
ви, і коли дехто 'з. Туристів 
заходив до іфалінипД”й заер-
тався до продавців ло-укра-
їнськи, то часто - одержував 
відповідь: ,,Нс ' .ианщаіо! ' ' 
Ясна річ, що ті рсоби, які 
працюють в „Інтуристі", до-
бре володіють українською 
мовою й супроводять турнс-
тів на заздалегідь.' црнгото-
вані показові місця. 

Автор цих рн;ц;ів.'.довідав-
СЯ. ЩО Перед ІфИиДОМ ОДИО-

сковське православ'я. потач- Г о 3 Ч" х туристів-до ріДННХ 
кн відправляють Служби J l i i ^-lo ^овстськї чинники 
Божі у себе вдома, лише для подбали про те, ,щоб ті йо-
добрих знайомих. Крадько- і г о РОДИЧІ мали д л я показу 
ма переводять вінчання і и с е : корову, свиню, а на 
християн. І столі печиво, водку (та інші 

Ціни всіх продуктів BHCO– 1 ..люксуси". Він jpobt очам 
не вірив, побачивши такий 
добробут. У розмові: "Ж ДОВІ-
дався що все п,'е привезли 
перед його приїздом, і що 
всю цю благодать -доберуть 
назад негайно після йоіч) 
від'їзду. 

Туристка з цієї (групи ска-
зала : ,,Побачивпш- все те, 
що тепер діється на Україні, 

якийсь міністерський апа-
рат. 

Від часу, коли Паламар-
чука вислали як повноваж-
ного представника СССР до 
Марокко, Україна не мас мі-
ністра закордонних справ. 

Цікавий при цьому факт, 
що Верховний Совст УССР, м и повинні цілувати амери; 
створюючи нові міністерства 
тц іменуючи нових міністрів, 
„забув" Іменувати нового 
міністра закордонних справ, 
хоч для цього була найкра-
ща нагода. 

У зв'язку з цим насуна-

канську землю та" дякувати 
Богові, що МИ тут^' 

її колега заявив: „Чому 
марксистський експеримент 
випробовується скоро вже 
півстоліття на українському 
народі, а не на англійсько-

іться підозріння, чи ЦЄЙ!ну, д е ж н в І Т В О р И В с в о к ) 
факт не є вступом до фак-
тнчної ліквідації міністерс-
тва закордонних справ, з 

щоб 

псевдонауку Карл Маркс? З 
Англії була експрртовааа 
„наука" марксизму так, я к 

тим. щоо у списку мініс-'поза свої межі Азія експор-
терств воно залишилося так TyG наркотики!" 

А. Драган 

ПРОБЛЕМИ НАШОЇ 
ИСУРНАЛІСТІІКИ І ПРЕСИ 
;Доповідь, виголошена на 1-srj' З'їзді Український 
Кл)налістів Америки і Канади, що відбувся в днях 

30-го і 81-го жовтня 1965-го року). 

її 

(6) 
4) Щирість, правдивість, точність. Добра віра у від-

ношенні до читача є основою всієї журналістики, яка за-
слуговус на таку назву Кожний аспект тісї доброї віри зо-
бов'язус газету, щоб вона користувалась і передавала ті-
льки правду. Вона не може мати виправдання за брак 
уваги і акуратності! в межах її контролі, або за невдачу в 
намаганні здобути контролю над цими есенціяльними 
властивостями. Заголовки в газеті повинні всеціло відпо-
відати змістові статтей, що їх вони попереджують. 

5) Безсторонність. Здорова практика журналістики 
чітко відрізняє вістки і вислови опінії. Вістки повинні бути 
зільні від будь-якої опінії чи будь-якого пересуд^'. Ця за-
:ада не стосується до спеціяльних статтей, недвозначно 
призначених для проповідування (адвокасі) або відміче-
ннх допискою, що характеризує власні висновки та інтер-
претацію автора. 

G) Чесна гра (фер плей). Газета не повинна друкува-
вати жадних приватних обвинувачень відносно репутації 
чи морального характеру, не давши обвинуваченому на-
годн висловитись; правильна практика вимагає, щоб та-
ку нагоду дати в усіх випадках поважнішого рбвинува' 
чення поза судовим процесом. 

Газета не повинна встрявати в приватні права чи по-
чування, якщо цього виразно не вимагає публічне право, 
яке треба відрізняти від публічної цікавості!. 

Привілей, як і обов'язок газети - негайно і вповні 
спростувати власну серйозну помилку в переданні факту 
чи опінії, без огляду на їх походження. 

7) Пристойність. Газета не може оминути засуду за 
нещирість, якщо вона, проповідуючи високі моральні цілі, 
постачає спонуку до такої основної поведінки, як її мож-
на знайти в подробицях злочину чи аморальності!, публі-
кація яких не лежить наявно в-інтересі загального добра. 

НЕ МАВШИ ВЛАДИ для переведення в життя цих 
канонів, репрезентована тут журналістика може висловити 
надію, що свідоме потурання порочним інстинктам зустрі-
не успішний публічний спротив або поступиться перед 
впливом переважаючого професійного засуду. 

КОДЕКС ПРИНЦИПІВ РЕДАКЦІЙНИХ 
КОМЕНТАТОРІВ 
ЖУРНАЛІСТИКА ВЗАГАЛІ, а писання редакційних 

І коментарів зокрема, с більше, ніж тільки одним із cnoco– 
бів та засобів заробітку. Вона с професією, присвяченою 
загальному добру та суспільній службі. Головний обов'я-
зок виконавців цієї професії — дбати про інформування та 
Про спрямовування загалу в напрямку здорової оцінки, 
що є суттєвим для правильного діяння демократії. Тому то 

j інтеграл ьність і професія зобов'язують редакційних ко-
ментаторів респектувати такі приписи: 

1) Редакційний коментатор повинен представляти 
факти чесно і вповні. Нечесно н негідно, коли він базує 
свій коментар на півправді. Він ніколи не повинен свідомо 
баламутити читача, викривлювати ситуацію чи ставити 
в фальшиве світло будь-яку особу. 

2) Редакційний коментатор повинен робити об'сктив-
ні висновки із встановлених фактів, спираючи їх на силі 
доказів і на тому, що він вважає за найбільше добро. 

3) Редакційний коментатор ніколи не повинен керу-
Ватися особистим інтересом, ніколи не повинен внкористо-
вувати свого впливу на те, щоб здобути якусь прислугу 
для себе самого чи для інших. Він повинен захороннтнсь 

само, як міністерство оооро 
нн. для декорації. 

Зрештою, так само, як і д е я к і 

Рада Міністрів, яка с тільки 
зовнішньою декорацією. Ко-
лн з її 37 міністерств і держ-
комітетів 29 підлягають „та-
кож" центральним міністер-
ствам і держкомітетам у Мо-
скві, то чрго варта така Ра-
да Міністрів? 

Отак виглядає ,.держав-
ність" України. 

Коли говоримо про nepco– 
нальні зміни на верхах УС-
СР. то цікаво буде тут зга-
дати про одну - єдину на 
тих верхах жінку. 

Більше як десять років 
Ольга Іващенко була секре-
тарем Центрального Коміте-
ту компартії України. З по-
валеиням Хрущова її пар-
тійна кар'єра закінчилася. 
На початку січня 1965 р. 
преса повідомила, що Оль-
гу Іващенко звільнено з по-
сту секретаря Центрально-
го Комітету та члена Пре'зи-
дії ЦК. А на засіданні Bep– 
ховного Совсту СССР у Мо-
скві Ольгу Іващенко, на її 
прохання, звільнено від обо-
В'ЯЗКІВ ГОЛОВИ КОМІСІЇ ЄКОНО-
мічних справ Ради Націо-
нальностей Верховного Со-
всту СССР „за станом здо-
ров'я". 

Ані КПСС. ані компартія 
України не виявляють oxo– 
тн допускати до керівних 
органів жінок. 

абв. 

В розмовах з турцетамв 
комуністи. самі 

признавалися в- недоліках 
комуністичної системи. Щ о 
вона досі тримається" - ка-
жуть туристи — МоСква зав-
дячус в першу чергу Захо-
дові, який допомагає СССР 
великими субсидіями, 
включно з білим хлібом, 
якого український -хлібороб' 
ніколи не їсть. 

ЧЕРВОНЕ ВИРУВАННЯ 

Київ. 7-го листопада, з 
нагоди „жовтневої револю-
ції", по всіх містах" і селах 
України згонили лк)дей на 
демонстрації. 

У Києві на Хрердатюсу, я к 
звітують кореспонденти „Ра-
дянської України", було 
просто „червоне"вирування": 
ЧерВОНІ КВІТИ, ЧерВОВІ ПОЛОТ-
пнща і крики „ура" . . . 

Як новина в цих стандар-
тних демонстраціях, цього 
року в колонах на Хрещатя-
ку ішли представники А ф -
рикн та Азії — студенти, які 
вчаться в Київських іястя-
тутах та університеті. Часо-
пис подає їх світлини. 

Над усім цим вцеочіліг оз-
доблені вишитими рушника-
мн транспаренти з словаки, 
що Україна ,,в Совєтськім 
Союзі щастя знайшла". 

перед будь-якою плямою корупції, звідки вона не по-
ходила б. 

4) Редакційний коментатор повинен здавати собі 
справу з того, що він не є непомильний. Тому, наскільки 
це є в ного силі, він повинен давати голос тим, хто з ним 
не погоджується — в рубриці листів до редакції чи в 
інший спосіб. 

5) Редакційний коментатор повинен регулярно nepe– 
віряти свої висновки в світлі всіх одержаних інформації!. 
Він ніколи не повинен вагатися спростувати їх, якби ви-
явнлося, що вонн були базовані на неправильних зало-
женнях. 

5) Редакційний коментатор повинен спиратися в а 
добре обґрунтовані переконання та демократичну 'філоср-
фію життя. Він ніколи не повинен писати або публікувати 
будь-що, що не відповідало б його сумлінню. Редакційні 
сторінки є продуктом більше, ніж одного ума. і здорову 
колективну оцінку можна здобути тільки через здорову 
індивідуальну оцінку. Йому н треба респектувати вдумли-
ву індивідуальну опінію. і „' 

7) Редакційний коментатор повинен піддержуватя 
своїх колег в їхній відданості високому стандартові про-
фесійної інтеґральности. Його репутація є ї хньо ї , а ЇХАІ 
його. 

(Далі буде) -'. 



v^n." СВОБОДА, ВІВТОРОК, 30-го ЛИСТОПАДА 1965 

ЗВІДОМЛЕННЯ ГОЛОВНОГО СЕКРЕТАРЯ У.Н.СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ Ж О В Т Е Н Ь 1965 РОКУ 

ДВІ 
-fc ? – 

. СТАРШИХ 
ЧЛЕНІВ 

НОВІ В І Д Д І Л И : 

Засновано новий Відділ УН-
Союзу іменн Архнпастнря-Іс-
поаідяика Кардинала Иосифа 
Сліпого, означений чергових 
числом 407, з осідком у місце-
вості Тороито, Онт., Канада. 

З ЛУКА ВІДДІЛІВ: 

Відділи УНСоюзу, а саме оз-
иачені черговими числами 186 
і 7, обидва з осідком у місце-
вості МекАду, Па. злучилися 
в один новий Відділ, означе-
ний -черговим числом 7 з осід-
кои у місцевості МекАду, Па. 
; НОВІ Ч Л Е Н И : 

Шдділ: 

6 І^?Дів Марія А. 
7 Багрів Варвара А. 

13 Гобляк Андрій М.. Деіічар 
їврдор . 

14 Балабан Володимир. 
І6 Брида Крейґ М. 
20 Трнш Андрій, Когут вв-

стахій. 
21 Сілецька Марія. 
25 Оапрун Северин. 
27 Пелехатий Василь. 
28 Волсеанч Посип. Давид 

ЛонгенберГер Яків 
На 2 ^ ' 
33 Вурднк Розалія, ІСоеалн-

екк Аидрея М., Стрілко 
Юлія. 

42 Лесів Володимир 2, HHKH– 
1 форчнн Ален. 
44 Захарчук Теодор 11. 
47 КБМИЙ Давид В., Цепне, 

Слнсаветя. 
48 Січ Лавлшіа Л, 
56 Кравчик Михайло. Оиа 
62 Яайпгайзер Карло І., Чер-

Кас Володимир ж л. 
78 Гуліяра Іван 2. Іване Бар-

вара А.. Кейсо Михайло 
Кол., ,Мілер Юрій Ф., Пе-
Ьок Іван, Пнаар Володи-

80 Гавриш Степан. Качмар 
Олена. 

83 Пально Петро, Яким, Ло-
ренна 

Й6 Вально Розамарія. 
99 Валіґун Роберт R 

102 Кокоднняк Романі Мнтро-
lvi Севнч Михайло. 
107 Долошндькнй Михайло. 
Щ Кісіль Марія. 
113 Барклі Іван P., Болінг”ер 

-ч Роя В. 
114 Кутинська Марія. Любез-

нйй Михайло. Антоника; 
ШуМовськНй Едвард І. 

123 Сойяк Софія. 
140 КЬвач Іван. Ткачук Катс-

рияа. 
143 Лаврук Володимир. 
147 Пашкевнч Емілія, Самко 
, . - Розалія . 
148 Нільська Степанів. 
149 Кривий Степан. 
160 о. Скордннськвй Мяхай-

165 Ковалкж Богдан, Макар 
Павло мол.. Марія; Ча-
6dn Олена 

JAt Xapfe Наталія Т. 
Ів і ДіЮяммарІя Яким А 
170 докКеина Цедйль П. 2. 

Ступка Григорій ст., Грн-
торій . мол.; Філюс Ірина. 

171 Колбдій Михайло В. 2. 
172 Вогославець Богдан П 
174 Середіок Богдан 2, Ся-

вавко Олена С. 
1 7 8 Коковська Іванна 
182 Касіянеяко Іван. Степан. 

Марія. 
101 Демитрук Валентшіа. 
193 Гула Анна. Гудзнй Сте-

пан." Курденська Марія 
Г., Політило Михайло. 

194 Нестерчук Володимир. 
Чомко Ярослав. 

204 Антошків Розамарія. За-
яць Еліза, Палідвор Ма-

208 Лясів Іван. Перешлюга 
Йосип. 

214 Чнжович Володимир 2. 
218 Галаиар Катерина. Зава-

довськігй Е д в а р д Полек 
Марія. Хомнн Галина. 

217 Гуйдзик- Іван. 
219 Ільчипіии Володимир. 
221 Злобницька Ірина. 
235 Хорос, Слисавета. 
238 МекПан Нацема А. 
240 фединський Андрій. Хрін 

Єва. 
245 Ґоянкж Зореслава В. 
207 Бупюатюк Агафія 
277 Цклжло Василь, Шумкк 

Богдан. 
291 Оинсько Наталя. 
305 ЛупдьЬ Посип 2. Лорсй-

на. 
316 Біловус Володимир. Го-

голкйс Володимир, Залін-
чук Ольга. Кукурудза 
Софія., Новак Франко. Є-
яисавета. 

325 Шнь Степан. 
332 Апостолів Розалія. Добро-

вольськнй Франко І. 2. 
334 Дудченко Петро. 
336 Мороз Микола. 
345 Бриль Оксана. 
346 Василів Євген. Городнсь-

кий Зоріян 1.. Дарія; Клек 
Василь, д-р Малнновсь. 
кий Маріян М. 

347 Лабяк. Посип. 
348 Кордупель Франко. Сме-

речалська Параска. 
356 Солонинка Мирон. 
361 Вишиваний Василь. Зорі-

яшга, Тамара 
362 Вархол Юрій І. 

367 Кушнір Юліян. 
371 Івасечко Ярослав. 
372 Янчіпшт Григорій. 
375 Фірко Степан. Гільла. 
379 Бсрестянськнй Яків. 
380 Дворська Богданна 
383 Ердлк Марія А., Хома 

Марія. 
383 Ільїтцькнй Степан 2. Ан-

на 2: Луців Славомнр Ст , 
Марія. 

395 Іванів Оксана, 
397 Дудурнч Анна Кузьмяк 

Лілея Хр., Щука Ірина. 
4О0 Кірбер Кетлін. 
407 Бсгпок Ярослав 2, Внічур 

Михайло. Головачук Іван. 
Юлія: Гах Степан. Кіма-
чук Василь. Ріта; Мазу-
рик Текля. Мпрза Mnpoc– j 

t лав, Євгенія; Мурім Ярос-

лав, Олійник Антін, Пань-
ко Петро, Петрів Григо-
рій, Олександра; Пнскір 
Іван, Юлія; Пробо дяк Ми-
кола, Софія; Савдик Во-
лодимнр, Федак Наталя, 
Хамуляк Посип, Леся, Со-
фія; Чабалка Іван, Ша-
рам Василь, Анна. 

422 Дзьоба Мирон, Нікоровнч 
Олена. 

423 Билень Ярослав, Ніна; 
Волмцький Микола. Kce– 
пя; Морозовськяй Карно, 
Скробач Михайло. Анна. 

425 Приймак Михайло 
427 Чорний Петро Ю. .2. 
432 Баср Анна, Горгота Аде-

ла, Добко Анна, Зазулпк 
Орест П., Степан, Crena– 
нія; Крайинк Михайло. 
Кунннець Володимир,' Ма-
їк Микола, Мнквтюк Ок-
сана. Прншллк Микола. 
Рясепедька Рада. Серед-
ницька Антоніна, Созансь-
ний Василь 2, Стасів Яро-
слава. 

436 Яііква Григорій. 
437 Рннвш Михайло. 
439 Рогозннсьгл Софія О. 
440 ІСомаршпіька Наталя, К о -

пистяисьнв Марія, Мороз 
їріша.- Саван Василь, Ма-
рія; Чобіт Марій. 

448 Вукадіок Михайло. 
450 Рак Т а к а 2 
459 Барняк Анна, ГОЦ АдаМ 

2. 
462 Поворозивк Гнат. 
468 Явтвин Василь. 
469 Безручка Стеванія. 
471 Борсук Михайло, Лазар 

Посип. Реіеуняк Степан, 
Стельмажук Тарас, Чай-
ка - Григорій. 

484 Зима Василь. 
495 Кулічйцькяй Мирослав, 

Федунів Микола, 

Ч Л Е Н И ПРИЙНЯТІ 
НАНОВО 

Відділ: 

28 Лорсит Анастасій, Лідія. 
45 Ябрдак Яосай. 
63 О д й Л МарАекй А., Та-

лиф. Ворнс,-Ольга. 
71 Бслоф Ачиа. 

116 Гояюок- Йосип, Зореслава 
В; 

140 КнзДт ОяеваЧ). Л. -
163 Бргийська Петронела; Па-

раскеза. 
194 Гяоба Борис, Г о т о в а Оле-

нсаядер. Хамула Володй-
йир 2. Галина 2. 

204 Кучмаіс І г о р Т 
219 Микуляч Анна. 
240 Цяпд Степанія. 
256 Тимчак Дмитро. 
270 ІПупаиський Василь. 
271 Плтнйчнн Михайло. 
277 Масяоха Олексій. 
309 Фяядлі Роберт К ж , Йвдо-

кЬг! - . . -
329 Бутжа Мйкбла. 
371 рейнароеич Ромаи. 
397 ПХука Ірина.' 
432 Д і д у р Анна. 
445 Зарубе. Василь^. Левап-

дівський МяройЛай^. о. 
Ска^альськнГі Іван^. 

473 Зубаяь Івая^. Марій; По-
^Й^утлка Софія. 

503 Урбан Івані . 

ЧЛЕНИ П Р Н ї Ш Я Т І З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛНОТКАМИ 

Відд іл: 
7 Баволяк Адам. Д.щ. Да-

нило мол.^, Євгенія А., 
Катерина, Катерина Є., 
Юлія; Ґарзьо АНастасія, 
Дидян Іванка,' Ізер Роберт 
Л . ' 2, Ионковиґ Зенон' . 
Капітула Айва, Контраднй 

. Посип М. 4 , Косман Елео-
нора, Красна Адела. 
Кріль Марія. Міларді-
Секера Катерина, Мой-
сей Михайло мол.^. Ма-
рія; Полянська Олена, 
Раш Марія,' Скрипник Мн-
хайло 1.^, Анла; Стель-
мах Анна, - Тнхаяський 
Васяль^. Василь Д Л . Ма-
рія; Царіпс Ярослав", Е л -
віда; Шубовськнй Airriif", 
Лорейнаг Юрша Марія, 
Янкович Анна. 

33 Сачке Іван Л.", Михайло 
Л . ' . Єлисавета. 

211 Дзуль Михайло. 
222 Ковалисько Микола 2, Ми-

. хайло Р . ' , Марія 2, Пола-
тайло 2. 

245 Мнплк Орест". 
267 Васильців Юрій- . 
270 Шаран Антін. 
364 о. Орипгкевич Іван, Анна. 
367 Кожухар Микола. 
368 Маджолі Альбіна. nepj'– 

сич Альбіна. 
371 Повалачик Іван, Crena– 

нія. 
379 Гриців Іван. Марія. 
397 Лисянськнй Іван, Любов. 
422 Курнлейко Петро. 
432 Гула-Степан", Залуцькнй 

Любонир Є :", Тит П. 2, 
Дарія; ПашковськяЙ Ана-
толь 2. -' -

433 о. Кучма Аіггін, Яросла-
ва.-

466 Хома Свстахій. Софія. 
486 Омельченко Віктор, Ма-

рія. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ 325 Скицько Іванв . 
343 Бінажевська Євдокія, Пе-

чак Анна. 
432 Андреів Василь, Бундза 

Галина Л., Хахула Боббі 
М.". Віра А., Леся Н. 

477 Волошин Ольга. 

ЧЛЕНИ, ЩО В І Д І Й Ш Л И 
НА ПОВНЕ В И П Л А Ч Е Н Е 

З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ! 

По-

Відділ: 

11 Ковальчнк Анастасія 
21 Захарчук Теодора А. 

хили Лілея. 
45 Лопшк Поснп. 
75 Бартко Федір L" 
83 Навроцькнй Мирослав". 

102 Квасна Анна, Мацьковсь-
кий Омелян", Петрівсь-
кнй Михайло, Цап Іван". 

106 Кравгерст Говард М " 
147 Заведюк Степанія, Kac– 

таґнера Amtb. 
148 Біленький Поснп". 
151 Трухан Розалія. 
156 Закорчемна Вівіяка В. 
161 Папіігчак Михайло". 
163 Спада Петро", Олена. 
175 Сеньків Іван".. 
183 Грабар Михайло", Ш в е д а 

Павло. 
186 Джампетер Марія. 
199 Доскоч Євстахій". 
220 Бонцеля Іванна. Гіжовсь-

кнй Герберт М." 
221 Паньків Мітчел І." 
223 Капустенська Лілея, Кот-

лярчнк Андрій", Мельник 
Олена. 

230 Горбаль Федір11. 
243 Самчук Посип". 
254 Годзик Олексій". 

Відділ: 

5 Коґната Поснп Р." 
25 Штуль Олег. 
27 Сорочко Ігор. 
42 Ключівський Мирослав", 

Яремко Михайло, Іванна. 
53 Мінсінґер Карій І. 
63 Валінотті Євгенія А. 
83 Ганусій Хрнстнна Р. 

106 Явний Василь. 
114 Верхогляд Микола. 
154 Цюпа Василь. 
194 Архнпов Юліян". Дейкун 

Іваїс. Ерна; Загайкевич 
Володимир, Шейла; Ко-
валь Василь. Місько Орн-
ся, Натнна Василь, Три-
льовський Василь. 

217 Вест Гері І " . Воляк Mu– 
хайло. 

240 Карпяк Володимир М." 
250 Ткачук Михайло, Катерн-

на. 
277 Совнч Григорій, Шнкула 

Микола. 
287 Древницький ДаГлес Л.". 

Євген О. мол.' . Наталя 
П.; Онуфрів Богдан. 

288 Барна Степанія. 
325 Мїдяняй Степан. 
339 Лелкий Ігор М.", Ілля, 

Антонина Б.. Ольга. 
347 Сторожук Микола мол." 

Олена. 
349 Беднарський Денне. 
361 Канятнн Степанія, Карат-

ннцький Богдан. Новело 
Антін P.", Савойка Лідія 
У. 

364 Бережанський Микола 
Анна. 

371 Смішкевич Оксана О. 
379 Джефферс Теодор В. мол. (268 Педень Ьлсйна, Радннська 
423 Вітовськнй Володимир". Євгенія. 

286 Кавочка Анастасія. 
292 Балонь Володимир Є.". 

Анна; Дубрівннй Володи-
мир". 

319 Гіжннська Меланія. 
3^3 Федин Василь". 
334 Богапик Михайло". 
375 Пронь Андрій". 
386 Чура Петро L" 
413 Галько Марій. 
432 Кутний Степан. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ 
З МОЛОДЕЧИМИ ГРАМОТА-

МІІ (ПЛАТЯТЬ ФОНДИ): 

Відділ: 

59 Максимюк ОреСТ". Про-
цнк Андрій", Фант Гряго-
рій В." 

105 Телепко Юрій Д." 
170 Шубак Богдан". 
180 Купер Єлнсавета Л . 
270 Баран Вермон В " . Швед 

Ярослав". 
348 ГорбачевськнЙ Ярема". 

Дшгйлик Богдан". 
436 Харковський Любомяр". 

ЧЛЕНИ. ЩО ЗМТНПЛИ 
КЛЯСУ Зи^БЕЗППГИІЕННЯ 

Відділ: 

45 Лошяк Посип. 
148 Біленький Йосип". 
155 ФеДйЯ їванна Е. 
184 Соломчак Посип, Марія. 
194 Япуи Іван. 
307 Галоязна Яроелава, Typ– 

чйн Школа, ольга. 

429 Детвейлер Меланія М.,т 
Тіґліо Степаїоя. 

431 Татарин Михайло". 
432 Андрусяк Іван". Анна; 

Довганюк Володимир". 
Захарчук Джессі. Козак 
Петро". Крахіар Посип". 
Сабат Марія. Тропак Мн-
кайло". Євстахія. 

441 Катчин Микола". 
445 Лобай Данило, Мітчел 

Юрій". Оброца Євгенія. 
А-р Сабара Степан". Шеа-
чук Іван." 

489 Д-р Смігуровська Софія 
М. 

ЧЛЕШІ. Щ О В І Д Ш И Л И 
З ПЕРЕХІДНИМИ 

ЛИСТКАМИ 

Відд іл: 

5 Васильців Юрій". 
25 Шаран Антін. 
56 0. Орншкевнч Іван. 

186 Баволяк Адам Д.". Дани-
Л6 мол.". Євгенія А., Ка-
терниа, Катерина Є., Ю-
лія; Гарзьо Анастасія. 
Диднк Івшіла, Ізер Ро-
берт Л." 2. Ионковиґ Зе-
понь, Капітула Ашіа, 
Кондратий Йосип М.". 
Косман Елеонора, Красна 
Адела. Кріль Марія. МІ-
ларді - Соксра Катерина. 
Мойсей Михайло мол.", 
Марія: Полянська Олена. 
Pain Марія, Скрипник Ми-
хайло І.". Анна; Стель-
мах Анна, ТиханськнЙ Ва-
енль", Василь Д " . Мапія: 
Царик Ярослав". Елвіда; 
Шубовськнй Антін", Ло-
рейна; Юрша Марія, Ян-
кович Анна. 

194 Пашковськнй Анатоль '2 
212 Оришкевич Анна. 
256 о Кучма Антін. Ярослава 
266 Гриців Іван. Марія. 
321 Чпуль Марія. 
344 Маджолі Альбіна. Перу-

сич Альбіна. 
346 Полатайко Роман 2. 
364 Ковалисько Микола 2. 

Михайло P.". Марія 2. 
399 Мицнк Орест". Повалачик 

Іван. Степанія. 
418 Ггла Степан". 
423 Залупькнй Любомир Є.". 

Тит П 2. Дарія. 
424 Куриленко Петтю. Лисян-

ськнй Іван. Любов. 
445 Коссар Володимир. 
488 Омельченко Віктор. Ма-

рія. 
489 Дзуль Михайло 

Ч Л Е Ш І , Щ О В І Д Ш И Л И ІЗ 
ЗВОРОТОМ У Г О П В І Ц 

Відділ: 

214 Муслядшо Єлисавета О. 
216 Щука Софія М. 
221 Злобницька Грація. Лідія. 
233 Головецькнй Василь М. 
245 Гоянюк Юрій. 
253 Гайова Наталя І. 
266 Паїцак Леся І. 
270 Артимович Анна. Мадай 

Лавра І. 
276 Скоцький Тома Фр., Тнма 

Валерія. 
277 Зелез Євгенія, Петро. 
305 Лупцьо Лорена, Надія; 

Онусканич Петро П., Да-
иа М. 

316 Залінчук Лідія. Ніна; Ку-
курудза Ірина, Роман. 
Юлія; Мельник Богдан М. 

320 Войтовнч Леся В., Ніщук 
Роман О. 

323 Андрнсевич Ангелшіа P.. 
Роман М. 

332 Добровольськнй Яким., 
336 Красношлнк Григорій. 

Шнайдер Дейл К. 
360 Божемська Лідія. 
367 Хомнн Христофор Е. 
372 Kpv-чак Катерина М.. Ян-

чип:нн ^Лора, Юстнна 
383 Смочкло Іван М.. Степа-

нія; Хома Анна М., Дан-
иа. 

385 Луців Іван М. 
390 Манило Анна Фр.. Теодор 

Фр. 
395 Дидина Марія. Степан. 
397 Дудурич Іван От.. Михай-

ло Е.: Щука Юрій І. 
407 Квасннчка Віра, Петрів 

Лена, Хамуляк Христяна. 
423 Заліський ІОрій, Скробач 

Віктор. Віра. 
432 Баср Ірина. Павло; Залу-

ляк Євген Г.. Кунннець 
Родіон. Нацюк Ірина. Ок-
сана; Прнйма Тарас Ст.. 
Ржепецький Нестор. 

437 Ринаш Катерина. Мирон. 
440 Трутяк Людмила Г. 
451 Орнат Еліза Л. 
452 Будник Єва М. 
459 Калішович Іван Б.. Олек-

сандер. 
471 ЗаГорський Яцько. PeKy– 

ник Лукія. Савка Poi:co– 
ляна. 

484 Зима Олена А 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 

В і д д : 

ЛаврентіВ мол. 
42 Ннкифорчив Алей, 
44 Захарчук Теодор. ' 

140 Ковач Іван П. 
148 Вільська Степанія А. 
149 Кривий Степан. 

Павло мол 
156 Ковалкж Богдан, Макар. 
240 Фсдннськнй Андрій. 
334 Дудченко Петро. 
356 Солонинка Мирон. 
400 Кімбер Кетлш. 
460 Рак Таіса М. 

ДІТИ, ЩО В І Д І Й Ш Л И 
З ВИПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ 
СУМОЮ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

В і д д : 

Олена М., Ткач 

28 Лорент Анастасія. Лідія. 
29 Дудик Євген". Ярослав". 
63 Одрнй Марлена А., Та-

леф Борис", Ольга 
71 Велоф Анна. 

114 Денисенко Євген. Віра. 
116 Гоянюк Поснп. Зоресяа-

ва В.. Любов. 
130 Ґрнкляк Михайло" 
138 Добрнводв. Дамян 
143 Ландяк Іммет Є." 
194. Голюка Олсксанлер. 
204 Заяць Еліза. Кучмах Ігор 

Т." 
219 Мнкулнч Ашіа. 
221 Кавка Теофіл". 
233 Головецькнй Петро 
256 Тимчак Дмитро. і 
271 Пятннчнн Михайло 
289 Пукирнс Антін. 
361 Попович Марій. Ятис і 

Ф л о р е і т ш а 
ЗЯ5 Луців Славомнр 
388 Летнянчик Іванна 
391 Тоетяк Петро". 
397 Uljnm Ірина 
430 Гіль Євген, Анісія. і 
464 МекКнайт Ярослав К " 
473 Зубань Іваїг". Марія: По-

біг^-ніка Софія. 
484 Знма Василь. 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 
З В И П Л А Ч Е Н О Ю ПОВНОЮ 

СУМОЮ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

ЧЛЕНИ, що вШтнлн 
НА Б Е З П Л А Т Н І ПГОДОВ^ 
Ж Е И И Я З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я 

Відділ: 

191 Древецькия Богдан". 
461 Цебрннськнй Онуфрій". 

ЧЛЕШІ, ЩО ПОМЕРЛИ: 

Відділ: 

5 Врубленська ТекЛя 2, 
7 Тнла Софія. ” 

33 Вабяк Катерина. 
45 ГайовськиЙ Павло. 
94 Скоч Катерина. 

114 Гаарон ИосШі". 
133 Літовинський' Захар. 
137 Терлецька Емілія. 
140 Ковач Іван". 
147 Метчів Карло", Цснка 

Марія. 
153 Мачуган Степан. 
159 Новак Анастасія. 
161 Роман Анастасія. 
170 Павлнк Юлія. 
179 ЗелінськиЙ Йбсия, Сойко 

Магдалнна. 
183 Левкут Степан. 
201 Марек Павло". 
204 Антошків Петро". 
218 Кізло Катерина. 
220 Гаврилкж Григорій. 
221 Карпнн Теодор. 
227 Звір Катерина. 
233 Король Ангелнпа. 
234 Родннцькнй Карло". 
235 Теплий Михайло. 
241 Стрик Григорій. 
254 Салабай Богдан В." 
276 Морквян Степан". 
277 Якимів Олекса. 
287 Стеблсцький Михайло". 
292 Кирилюк Іван. 
301 Бурчнцька Степанія, O– 

лвксіснко Анна. 
320 Телюк Петро. 
325 Костів Михайло. 

І 332 Сиділя Катерина. 
j 334 Лобур Семен. 
і 338 Гарадим Єва. 
344 Яропі Марія. 

'351 Галькевич Карло". 
І 367 Пінковськнй Антін. 
j 371 Манявський Посип, По-

пель Дмитро. 
; 379 Гаврів Посип. 
І 397 Черняхівський Євген. 
, 406 Пащук Михайло. 
: 481 Юрчак Теодосій. 
'489 Нарушевич Маргарита. 

Завага: Зіркою (ш) с позна-
чені прізвища тих членів чоло, 
вічої статі, що не платять оп-
лати за газету. 

ДЕПАРТАМЕНТ 
МОЛОДІ 

НОВОВПИСАШ ДТГИ: 

Відділ: 

31 Феценко Дмитро". 
56 ЛонГстон Павлина, 
57 Гела Василь". 
63 Сиерл Анна. 

121 Юревич Фридерик" 
143 Ферейноло Ольга. 
155 Бойко Анна. 
191 Пахолок Мирон П w 

192 Гула Апна. 

I B U A L I : 

І 14 Бекесевич Наталія. Край-
j ник Роман. Німчановсь-

кнй Олександер В. 
22 Кондон Трейс К., Панько 

Михайло М. 
25 Новаківськя Віра 2. 
28 Сндор Катерина 
42 Рнвнс Петро. 
17 Нема Єлнсавета А 
48 Січ Іваїг Гр., Хрнстниа Р. 
59 Сенів Роман. 
78 Гуніяра Іван С 
83 Білас Ляля. Олеся; Kym– 

нір Василь Д., Іван А. 
85 Панько Степан. 

102 Мацьковська Мнколая М. 
112 Гріїгвалд Реня. 
113 Кузомчак Брнян Е. 

1114 ЛЇобезна Лілея М 2. 
і 117 Гороховська Варвара. 
120 Ля Гатта Олександра. 
128 Барбер Іван Ф. 
140 Копач Валеіггяна. 
164 Рудий Лавро. 
170 Боднар Іван О.. Бойко 

Петро П., Тереса С ; Мек-
Ксниа Маргарита Г., 
Ступііа Ольга. 

172 Фіяь Ірина А^ 
1194 C^^ІlKiв Олександра, ЦІ-

сик Олеі:сандер С. 
1206 Греоук Михайло Р. 

Лореип 
Ро-

Ст. 

63 Талеф Любко. 
112 Хома Данило. 
131 Партнкевич Андрій. 
163 Білннськнй Варвара. Іван 

мод.; Кайлар Дарія І.. Ло-
вас Іван, Іванна, Мнхай-
ло. 

171 Колодій Михайло. 
221 ВерестянськиЙ Роман С . 

Юрій 1.; Зеліско Мартин 
Ст., Міщук Хрнстнна А. 

251 Віола Степан М. 
270 Ннколнн Анна М. 
309 Фішдлей Келлі П.. Кім-

берлі А.. Тамара М., Хрн-
гтина Л 

345 Диманик Юдита A.. Kap– 0 , п „ - ^ ^ . 
кодь М,рко. Ш !Л g ^ , , ” „ , Ж ” н 

1230 Беиьо Франко Е. 

5 Гойдиш 
Іван П. 

46 Марусевнч Дарія. 
62 Черкас Володимир мо 

Патрнкія А 
63 Хнмка Єлисавета Л. 
90 Височанськнй Іван мол. 

121 І пал ціп Міліцент. 
142 Вник Патрнкія. 
164 Бугай Довн М. 
191 Бабич Олена, Дмнтрук 

Валентина. 
217 Даннлюк Роберт І., Цнм-

балістнй Степан І. 
233 Бучинська Ольга. 
240 Баран Євгенія. 
251 Пельц Юлія А. 
266 Ковалкж Євген, 

Давид Фр., Юркевич 
берт. 

307 Чопик Михайло В. 
325 Крафинський Петро 

Петріна Роман мол. 
361 Сітка Дзюнь, Яськів Ігор. 
367 Мельник Іванна. 
375 Терлецький Євстахій В. 
ЗР9 Банах Орест. 
406 Саламак Рікі П. 
419 Сенчишин Степаїгія С. 
427 Чорний Петро Ю. 
430 Кугпнір Ірина. Лсщншин 

Роман, Януві Олег Л. 
432 Гошовський Михайло П., 

Зараска Євген І., Калмук 
Олеся С . Міґус Олеся В.. 
Томків Анна П., Шпуняр-

' ський Євген, Орест; Щ у р 
Ярослав І. 

434 Козяк Одарка О. 
445 Ковалевич Іван Р. мол. 
466 Сущак Богдан. Щ у р Яро-

слав 
471 Спетрук Марій. 
472 Держко Зенон І. 
473 Ковальська Христняа М. 
4Т8 Демборшіська Юлія. 
500 Липська Олена 

С О Ю З І В Н А 
Учасницям Секретарсько - ОрсаІгіЬпіфсмдоо Kypcf УИ-

Союзу на Союзівці у червні 196і^го роау -. 

Союзівко! Ти — жипуня, 
люба гарівниця. 
Тут — у „Києві"— є відлуннях 
Справжній Київ сниться... ' 

Свшан-зілля ти — для юкі, 
і цим сиві — горді. 
Для усіх нас ти — красуня, 
що злетіла в гори, -

В сонцесині наші рідні — 
Кобзар... Гетьман — Друзі! 
Тут нисоли не набридне: 
нерви у відпрузі... 

Обрій — диво: мов Карпати 
багиш на „Веселці" 
Де ж бо,панстводовго спати 
у ці дні веселі! 

ДІТИ. ЩО В І Д І Й Ш Л И 
НА ПОВНЕ В И П Л А Ч Е Н Е 

З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд.: 

94 Нога Денис Л. 
104 Сафко Михайло Ст. 
147 Пундяк Євгенія. 
164 Буффон^Іван L 

397 Федорака Тамара. 
432 Ребрик Хрнстнна Р 
441 Гнлага Орест Т. 
450 Сушків Андрій Л. 

Тетяна А. 
464 Кащій Наталя О 

Р. О. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ З П Е Р Е -
ХІДНИМИ ЛИСТКАМИ 

В І Д А : 

7 Гарзьо Анастасія. Ізер 
Анастасія, Варвара А.; 
МоЙссй Михайло, Пласко-
нос Антін, Скрипник Ме-
ланія А., Шнбовський 
Григорій П. 

222 Ковалисько Ігор 
379 Гриців Анна Ст., Ярос-

лав. 
432 Гула Андрій. Пашковсь-

кий Марко О.. Романа С . 
Юліян Т. 

ДТГИ, ЩО ЗМІНИЛИ 
КЛЯСУ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд. : 

147 Гелеткаиич Марта. 
206 Гречух Колін А. 
220 Вербовецький Мирон. 
277 Чубан Олеся. 
290 Дорн Василь П 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ: 

Відд.: 

Дарія, 

Н. 

42 Яремко Богдан П. 
Зенон М., Юрій М. 

63 Гайда Маріянна В. 
149 Дроздовськнй Бсррі 

Кривий Степан. 
153 Дyльняв^Ul Іван. Петро 

мол.. Роман, Сабнна; Ка-
їн Михайло П. 

204 Вовчук Андрій. 
217 Вест Василь 
257 Кравець Варвара А. 
287 Древницька Надія, Олеся 

Л. 
307 Барицькнй Стелин Т. 
339 Лепкнй Анна М., Лев Д.; 

Тренич Лідія І.. Тома І.. 
Юрій Д. 

374 Сологуб Анна М. 
397 Федьків Аркадій І. 11.. 

Звсннслаиа Т. М., Оксана 
Р. А. 

423 Боднар Арлена 2. Богдан. 
Марія. Михайло. Ольга 2. 
Розалія 2. 

429 Тіґліо Антін P. НІ. 
хайло. 

432 Метельсьі:нй Денне 
Степан P.: Тропак 
хайло Б.. Ольга П 

486 Назарук Євгенія. 

Мн-

А . 
Мн-

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 
З ПЕРЕХІДНИМИ 

ЛИСТКАМИ: 
Відділ: 
186 Гарзьо Анастасія. Ізер 

Анастасія, Варвара А.; 
Мойсей Михайло, Пласко-
нос Антін, Скрипник Ме-
ланія, Шибовсьт:нй Грнго-
рій П.. Марко О. 

194 Пашковськнй Романа С . 
Юліян Т. 

266 Гриців Анна С . Ярослав. 
289 Бастук Кетлін. 
364 Ковалисько Ігор 
418 Гула Андрій. 

ДГТИ. ЩО В І Д І Й Ш Л И 
ДО СТАРШИХ ЧЛЕНІВ 

УНС: 

Відд.: 
7 Багрій Варвара. 

28 Болсевнч Поснп. Давил 

234 Козак Ідейна L 
261 Аркотнн Олександра. 
287 Лило Варвара. 
292 Барбаз Елеонора. 
319 ВейлеЙ Ольга, Броднй 

Єлисавета А.. Велґос Ю-
рій, Гр., Зсмба Марлена 
А., Намісняк Іван. 

336 Гартман Роберт М. 
451 Калавур Павло, Текля. 

л і т и , ЩО ВІДІЙШЛИ 
ЗІ ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

Відд.: 

13 Ковальчнк Григорій мол., 
Тереса Л. 

62 Роленбавм Людовнк 
63 Талеф Любко. 

112 Хома Данило. 
116 Гоянюк Юрій 3 . 
133 Ферруджія Домінік, Тома 

мол. 
171 Колодій Михайло. 
179 Копач Марія. 
192 Політило Михайло. 
204 Зяяць Павло Ст. 
221 Міщук Хрнстнна А. 
252 Ромаиюк Віра. 
261 ВІтео Даяна Л. 
275 Туринський Едвард С , 

Франко П. 
201 Кіснер Зузанка Т-, Іван 

Б. 
334 Димер Григорій В 
345 Якимів Іван М. 
361 Майда Марія А.. Рнбіць-

ка Олеся. 
379 F?apift Кетлін Л.. Стспа-

нія А. 
404 Кошман Роберт Г 
441 Гнлага Орест Т. 
464 ІСащій Наталя О.. Роман 

М. 
473 Бачинськнй Богдан В., 

Свгенія. 
484 Знма Олена А. 

ДІТИ. ЩО В І Д І Й Ш Л И 
ДО СТАРШИХ ЧЛЕНІВ 

УНС З МОЛОДЕЧИМИ ГРА-
МОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 

ФОНДИ): 

Відд.: 

59 Максимюк Орест. Процик 
Андрій. Фант Григорій В. 

105 Телепко Юрій Д. 
170 Шубак Богдан. 
180 Купер Слисавета А. 
270 Баран Вермон В., Швед 

Ярослав. 
348 ГорбачевськнЙ Ярема. Да-

нилнк Богдан. 
436 Харковський Любом:гр 

ДІТИ. ЩО ПОМЕРЛИ: 

Відділ: 

163 Ловас Іван. 

ЗІСТАВЛЕННЯ. ЗГІДНО З 
КЛЯСАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДЕПАРТАМЕНТУ 
ДОРОСЛИХ: 

(Стан з 31-го жовтня 1985 р.) 

Старий рід забезпечення 119 
Кляса О 380 
Кляса Т 8.031 
Кляса W 12.323 
Юіяса Р20 15.926 
Кляса Е20 10.920 
Кляса Е6Д 1.368 

Тут молодшаєш відразу, 
і бринить кохання ... 
Хто б то був у жаднім роМ 
в настроХпоганім?! 

Ірця й інші, в ресторані - -
вправні, горні, геАнх. . 
Цілоденно з Передрання 
вартовим „пан Чемний. 

Хто б то був сумний, похмурий, 
як блакить тут зелень. 
Не Пю Йорну сірі мури, 
а, мов квіт, оселі 

Хто б той мить одну журився, 
як шампань в повітрі, -
Як у „офісі^Орися 
в'яже з цілим світом. . . 

Хто б то мав якіЖь турбоТи, 
коли Квас в посвятіу 
В понадвідданій роботі 
і вноіі й.у свята!.. 

Щоб старі забуіл гризоти 
Добре дбали паніі ^. 
Ліпше ніж у ЯМнсєоті 
й навіть на Кубані.;. 

Союзівка, червень 19S5 р. 
WUwoAa Де^буш 

Кляса Р65 ... 
Кляса DP60 
Кляса DP65 
Кляса ADD 
Кляса ТЮ . 



МІСЯЧНИЙ звіт головного КАСИРА УЛСОЮЗУ 
ЗА МІСЯІІЬ Ж О В Т Е Н Ь 19^5 РОКУ 

Відділ 
45S -
460 -
461 
463' -
464 
465 
466- -
467 . 
468' -
469' -
470' „ 
4 72 -

Заплатив 
. - - 522.54 

362.76 
- 170.52 

. . 130.69 
- . 430.73 

. 55.85 
. - - 946.80 

3.00 
- . 571.00 
- . 367.53 

. . . 156.86 

. - - 200.58 

ВІДДІЛ 
473' -
475 -
4 76 -
477 -
478' -
479' -
481 
482 . 
484 
486 . 
487 
488 -

Заплатив 
. . - 516.19 
. . - 15.48 
- - 54.25 

. . - 55.25 

. - - 42.41 

. - - 23.60 

. - - 52.49 
3.25 

. - - 514.29 

. . - 84.46 

. - 82.19 
3.79 

Відділ Заплатив 
490 - - - - - 86.62 
491 .75 
495 403.28 
496 
497' 
498 
499 
500' 
501 
502 
503" 
50G 

28.31 
307.81 
167.68 

5241 
172.37 

11.83 
31.24 
97.72 
69.22 і 

З.місячннх вкладок від членів. 
лодечому департаменті . -

З місячних вкла-
док від членів . 

Відсотки від мор-

обезпечених В МО-
565.297.38 

ҐЄДЖ1В - - - - - - - - -
Відсотки від бои-

дів 
Відсотки від ста-

ків - - - - - - - 1 
Відсотки ВІД ЧЛЄН-

ськнх позичок -
Н а д в и ш к а при 

сплачених б о н-
дах 

Чинш від реально-
стен в Джерзі 
Ситі. Н. Дж. - - -

Приходи від реаль-
ностей в Kep– 
гонксоні. Н. И. -

Вплати п о д а тків 
на заморґЄджо-
ваннх реальнос-
ТЯХ - - - - - - - - - - - -

Приходи друкарні 
і книгарні 

Вплачення на по-
криття к о ш т і в 
прн морґеджових 
ІНВеСТИЦІЯХ - - - - -

З переносу резерви 
при зміні кляс 
обеЗПеЧСННЯ - - - - -

З переносу феде-
рального подат-
ку за помічні си-
ЛН - - - - - - -

З ПереНОСу СТЄЙТО-
вого податку з а 
помічні сили - - -

Вплатн на вндан-
ня англомовної 
українсь к о і ен-
ЦНКЛОПеДІЇ - - - - -

Пожертви на За-
хист на Союзів-
ці 

Пожертви на фонд 
наглої потреби -

З переносу з по-
смертного фонду 
до с и р і тського 
фонду 

5214.965.91 

37.926.44 

367 Пінковськнй 
Антін „ - - - . 500.00 

371 Манявськнн 
Посиф - - - - - - . - 500.00 

371 Попіль Дмитро 1,000.00 
95.396.81 379 Гаврон Иоснф 500.00 

320 Телюк Петро . 500.00 
425.67 383 Яхніцька Марія 500.00 

383 Яхніцька Марія 600.00 
1.527.27 396 Дугкевич Зофія 1.000.00 

397 Черняхівськнй 
Свген - - - - - - 500.00 

.47 413 Блажіиськнй 
і Ігнатій - - - 1.000.00 
, 428 Шалко Иоснф 250.00 

2.000.00 441 Горний Володи-
мнр 

489 Нарушевнч 
10.576.48 Маргарета 

3.584.35 

22.928.90 

465.00 

142.00 

1.924.23 

290.36 

137.25 

20.00 

69 50 

750.00 

Разом - - - - - - - . - - . 5393,130.64 

312 - - Г 8.39 ВІД ІНВЕСТИЦІЙ 
313 - - 3.00 
314 - - 8.63 
316 - - - 593.80 
31t' - - - 77.75 
318 - - 1.59 

Сплати морґеджів 
Сплати бондів -
Сплати членських 

ПОЗИЧОК - - - - - - - -

5 94.214.0Q 
151,563.43 

6,015.49 

Разом 
цій 

ВІД Ш8ЄСТИ-
5251.792.92 

ПОВТОРЕІШЯ 

З місячних вкла-
док і шші при-

. ХОДИ - - - - - - - - - -
Від інвестицій . . . 

ГЇрнхід в жовтні 
1965 року . - - - - . 

5393.130.64 
251.792.92 

5644,923.56 

РОЗХІД: 
ВИПЛАТИ ПОСМЕРТНИХ 

ЗАПОМОГ ПО БЛ. U. 
Відд. 

5 Швед Іван - - -
7 Тіма Софія , -

10 Галас Микола -
33 Чашгінська Ма-

рІЯ - - - - - - - -
33 Вабик Катери-

38 Смоляк Стела -
4 6 ҐайовськиЙ 

Павло - - - - - - - . 
59 Пундак Василь 
69 Крнцун Иоанна 
90 Грабаронич Ва-

силь - - - -
94 Скач Катерина 

106 Кнкіш Юлія - . 
114 Скорий Вернард 
119 Когут Ф. Лина 
133 Літовинськнй 

Захарін - - - - - - -
137 Терлецька Аме-

ЛІЯ - - - - - - - - - - . 
147 Чанкей Марія 
150 Яремін Олекса 
153 М а ч о г а н Сте-

фан - - - . - - - - - - -
159 Новак Анаста-

ЗІЯ - - - - - - - . . - -
161 Роман Anacra– 

ЗІЯ - - - - - - - - - . . -
163 Ловас Іван - . 
170 Павлик Юлія . 
179 Телович Емілія 
179 Зілінськнй Ио-

снф . - - . – : . . - – . 
192 Сичкк Микола 
201 Марек Павло -
204 Гасін Варвара 
204 Антошків Пет-

ро 
218 Кізло Катерина 
227 Звір Катерина 
229 Габернк Фран-

KO - - - - - - -
230 Венгжин Посиф 
230 Шульц Т. Гіля-

рИЙ - - - - . - - - - - -
230 Винник П. Ми-

кола - - - - - - І - . 
231 Феднк Марія -
233 Король Ангелн-

НЯ - - - - - - - - . : . 
235 Теплий Михай-

- Л О ; - Г 1 - - - -

і ' - 477.61 і 236 Тяшкун Іван - . 
38 Бонцарівськнй 

ОмеЛЯН - - - - - -
241 Стрик Григорій 
254 Салабай В. Бог-

дан - - ^ 
256 Стахів Андрій.-
274 Павлечко Па-

раскевія - і - -
276 Морк в я н CTe– 

фан . - - -
287 Стебельоький 

Михайло „ - „ -
292 Керелюк І в а н - -
301 Вурцицьга.Сте-

фнНІЯ - -, — X i – j – 
332 Седіля Катерн-

иа - - . . . „ „ - , -
334 Лобур'ОмКи - . 
388 Гараднм,Єад -
361 Савчак. Дмитро 
361 Демид ч у и Ct– 

меі і -
. 183.06 364 Кравець Іван . 

500.00 
1.000.00 
1.000.00 

1,000.00 

500.00 
500.00 

1.000.00 
500.00 
500.00 

1.000.00 
1.000.00 

500.00 
3.000.00 
1.000.00 

750.00 

500.00 
1.000.00 

500.00 

500.00 

500.00 

750.00 
300.00 

1,000.00 
500.00 

1.000.00 
135.00 

- 500.00 
1,000.00 

1,000.00 
500.00 
750.00 

1.000.00 
500.00 

1.000.00 

500.00 
500.00 

1.000.00 

1.000.00 
1.000.00 

1.600.09 
1.000.00 

1.000.00 
367.00 

1.000.00 

1.000.00 

500.00 
500.00 

500.00 

50000 
600.06 

1.08000 
1,000.00 

і,ооооо 
246.00 

Виплачено посмерт-
ннх запомог - . . 549.748.00 

Ш И П ВИПЛАТИ 
ПОСМЕРТНОГО ФОНДУ 

ВІДІЙШЛИ З внпла-
ченнм обезпечен-
пям в готівці 
(ендавмент) - - - 5 34.635.00 

Грошеві звороти - 14.179.86 
Заплата податків 

на иорґеджовнх 
інвестиціях 13,737.45 

Заплата в к л адок 
за д о д а т к о в е 
обезпеченпя - . - - 1.330.59 

Виплати на реаль. 
ностях в Джерзі 
Ситі, Н. Дж. - . 763.19 

Відсотки на за-
купленнх б о н-
дах 283.33 

Заплата в к ладок 
з а дітей котрих 
родичі померли 209.72 

Перенос р є з ервн 
прн зміні кляс 
обезпечення - - - - 14200 

Д и в і д е н д а д л я 
прннятих наново 
членів - - 65.60 

Разом - - - - - - - - - - - 5 65,366.74 

ПОВТОРЕННЯ 

Виплати посмерт-
ннх запомог - - 5 49.748.00 

Інші виплати по-
смертного фонду 65.366.74 

Разом виплачено 
з п о с мертного 
фонду 5115.114.74 

ВИПЛАТИ З ФОНДУ 
НАРОДНОГО 

Консисторія У к раїн-
ської Православної 

іеркви в З Д А - - - - 5250.00 
Комітет Українців в 

Канаді (КУК) . . - . 200.00 

Разом - - - - - - „ - 5550.00 

ВИПЛАТИ З ФОНДУ 
ЗАХИСТУ 

Податок, направи і 
інші виплати на 
реаль н о с т я х в 
Кергонксоні, Н.П. 514.568.12 

ЗАПОМОГИ З ФОНДУ 
ЗАПОМОГОВОГО 

52 
63 
63 
63 
70 
70 
78 
78 
87 

102 
102 
102 

105 
105 
105 
109 

127 
1-17 
149 

155 
155 
ІГУГ, 
168 
161 
164 
164 
168 
168 
176 

192 
194 

206 
206 

217 
220 
223 
223 
230 

237 
238 
240 

240 

240 
257 
277 
285 
288 
292 
292 

Д у д а Іван 
Вачниська Юлія 
Вілас Анна 
Стаховськнй Мн-
кола - - - - - - - -
КІскер Тилля М. 
Герольд Мартин 
Яцків Анастазія 
Ківерчук Іванна 
Вутрнн Катерн-
на 
Снвецька Anac– 
тазія - - - - - - - - - -
Хомнн Петро - -
Пісоні Нелло І. 
Ореснк Катерина 
Крейц Иоснф Н. 
Костів Стефан -
Линовнч Конрад 
Кнкцьо Степан -
Кикцьо Марія - -
Костецька Марія 
Дарук Іван - -
Вурко Анна - - - -
Петрівський Мн-
хайло 
Мельник Анна -
Фучка Катерина 
Шагала Теодора 
Мачужак Кате-
ршіа - - - - - ^ - : – 
Іваиичко Ілійна 
Чанкей Марія -
Глад Олександ-
ра , 
Леман Катерина 
Мізерний Андрій 
Олінннк Микола 
Гвязда Олекса -
Янорський Яків 
Кудрищ Іван -
Даніельс Нелля 
Бабин Григорій 
Стек Іван - - , -
Варх о л и к Мн-
хайло - - . - - І -
Фокс Катерина -
Кіршак ВолодИ" 
МИр - - - - - - - - - -
Стойко Фнлип -
Липка Констан-
ТИН - - - - - - - - - - - -
Юрків, Юліяи - -
Влртощук Евста-
ХІЯ - - - , - . 
Волоско Данило 
Мельник Іван - -
Чнжовськпн 
Юрій 
Олейнігк Андрій 
Пашак Анна П. 
Крутиголова Ио-
сиф - - - „ - . 1 - -
Крутиголова Ан-

Крутиголбаа Ме-
ланід —„ 1^-^ 
Скегар , Наталія 
Бузяк Анна, „w– 
Гамуленко Фаиа 
Завик Катерина 
Михайлюк ' Іван 
Коаерта Микола 

300 Кбцюба РІостр 35.00. 
ЗОБ Касіяи Евдокія 25.00 
305 Постоплк Петро 50.00 1 
319 Куиц Марія - - 25.00! 
320 Булаві:а Василь 35.00 
323 Крикливий Мн-

кита ^ - – - - - , - 35.00 і 
324 Оігуферко Роман 35.00 
330 Шумлянська 

Марія А н н а - - - - 25.00 
334 Лнтвак Василь - 35.00 
347 Дитко Петро - 3 5 0 0 , 
348 Затацовнч Анна 25.00 
358 Паливода Анна 25.00 
361 Савицькнй Ми-

хайло 35.00 
361 Гурин Станнсла-

ва - - - - - - - - - 25.00 
361 Олексів Павлнна 25.00 
364 Фурман Ксено-

фон - - - - - - - - - 35.00 
367 Бащук Катерина 25.00 
367 Лучанко Млрон 35.00 
367 Лнляк Юрій - - 35.00 
367 Лнляк Кскилія . 25.00 
367 Мазурчак Мнко-

л а - - - - - - - - - 65.00 
369 Деркач Апдрій 35.00 
371 Сімянців - Софія 25.00 
372 Базарннцька 

Анастазія 25.00 
375 Власенко Анна 25.00 
379 Гура Юрій 35.00 
388 Петрик Иоснф - 35.00 
403 Иощак Марія . 25.00 
417 Дутка Андрій - 35.00 
424 Басюк Володн-

мир 35.00 
484 Кочереба Кате-

рина - - - - - - - - - - 25.00 
484 Ярмак Ольга - 2500 
487 Маковецька Ан-

на - - - - - - - - 25.00 
490 Храневнч Євге-

нія - - - - - - - - - - - 35.00 
192 Сенншин Марія . 25.00 
289 Дрон Анна - - - 25.00 
432 Барнцький Іван 35.00 
432 Гультай Василь 35.00 
436 Ропчак Роза - - 25.00 
458 Вендзар Омелян 35.00 

Разом виплачено за-
помог 53.085.00 

ВИПЛАТИ З ФОНДУ 
АДМППСТРАЩИНОГО 

35.00 
25.00 
25.00 

25.00 
25.00 
25.00 
25.00 
25.00 

25.00 

25.00 
35.00 
50.00 
25.00 
25.00 
35.00 
25.00 
35.00 
25.00 
25.00 
35.00 
25.00 

35.00 
25.00 
50.00 
25.00 

25.00 
25.00 
25.00 

25.00 
25.00 
35.00 
35.00 
35.00-
35.00 

100.00 
25.00 
40.00 
35.00 

35.00 
25.00 

25.00 
35.00 

35.00 
35.00 

85 JO0 
35.00 
35.00 

35.00 
40.00 
25.00 

35.00 

25.00 

26.00 
35.00 
25.00 
26.00 
25.00 
20.00 
35.00 

Зворот коштів ВІД-
ДІЛОБНМ CCKpe– 
тарям за третій 

, квартал 3 44,314.31 
Виплати друкарні 

і книгарні - - , . 26.208.32 
Платня помічних 

сил - - - - - - - - - - 10.969.60 
„Свобода" за ор-

ган - - - - .8,600.00 
Платня головного 

уряду - - - - 3.250.02 
Федеральний пода. 

ток за помічні 
сили - - - - - - - 2,196.76 

Нагорода nocrift– 
ннм організато-
рам - - - - - - - - 1,750.00 

Кошти подорожі І 
репрезентації - 1.619.69 

Кошти п о д орожі 
постійних opra– 
нізаторів 1,422.74 

За опікунчу обслу-
гу над бондамн 1.130.84 

Актюар і кошти 
правні І—^ 1,027.76 

Чинш за офіси у 
власному домі - 1,000.00 

Стейтовнй податок 
за ^помічні СНЛІІ 734.63 

Лііаірі і про”вірка 
здоров'я нових 
членів - - - - - - - - - 713.90 

Видатки на пошту 539.66 
Вннайм м а ш и н 

для зладжений 
виказів і статис-
тикн 510.00 

Канадівська ван-
ценлярія 433.32 

Канцелярійні дру-
кн - - - - - 432.64 

Кошти правні при 
інвестиціях „ „ 345.00 

Кошти с е к р е т а р -
ськнх курсів - - 337.06 

Телефон - - - - - - . 294.89 
Оголошення - - „ , . 250.00 
Спортова акція - 215.76 
Прибори для зла-

джешія виказів 
(ІВМ) 154.02 

Налрави і чищеа-
ня машин 77.24 

Нагорода за но-
внх членів 77.00 

Фотографічні знім-
ки членських ап-
лікацій 76.20 

Н а г о р о д а для 
предсідн н к і з і 
касирів за 1964 
рік 49.00 

Вода - - - - - - - - - - - 28.75 
Асекураційні жур-

налн 25.87 
Вплатн до брат-

сьісих організа-
цій 15.00 

ГОЛОВНИЙ УРЯД 
УНСОЮЗУ: 
Г О Л О В Н І ! Н 

ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМТГВТ 

Головний п р е д г і д и л ^ ' -
JOSEPH' L E S A W Y E R 

81-83 Grand Street 
Jersey City, N.J. .07303 

Застушшк гол. оредаїджшяи 
S T E P H E N KUROPAB 

3301 N. New-land 
Chicago 34, Ш. . 

Заступниця гол. предсіднивв: 
M T S T A N N A HEBJ,lAN 

601 Maywood Avenue 
Maywood, N.J. 

Головний секретар: 
JAROSLAW PADOCH 

81-83 Grand Street -
Jersey City, N.J. 07303 

ГОЛОВНИЙ касир: 
ROMAN SLOBODlAN 

81-83 Grand S tree t . -

Jersey a t y , N.J. 07806 

Г О Л О В Н А 
КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ 

WlxADlMlR K O S S A f l 
8 Dorchester Dri t^ . 
Grjmsby, Ont., Canada 

WALTER QALAN 
7039 Limekiln Plxe 
Philadelphia 38, Q R . . 

PETER PUCTLO . ., 
10111 So. Artesian Street 
Chicago, Ш. , . ;;.–, 

JOHN KOKOLSK1 
229 Hunl ington Avenue 
Woonsocket, R.L . 

JOHN w. EVANCHUK 
9312 Sherman Road 
Morton Grove, JDX 

ГОЛОВНІ РАДДО, 

B O H P A N ZQRYCH -

804 Bathur.4t St. 
Toronto, Ont., Canada 

B O H P A N MELNYK 
6156 2nd Ave., Rosemout 
Montreal, Que., Canada 

RUSSEL Н І Ж -f . 
297 Grandview Ter. 
Hartford, Conn. 

TARAS S H p l K U L A 
5486 W. Haddon Avehue 
Chicago, ПІ. 60851 

DMYTRO SZMAGALA 
4037 Riveredge Rd. 
W. Park Sta. . 
Cleveland 11, Ohio 

WILLIAM B. HUSSAR-
36 Hardison R d ' ' " ' 
Rochester 17, U:tS– 

A N D R E W JULA 
15 Sands Avenue 
Ambridge, Pa. s' 

МівЯ A N N A CHOPEK 
117 ОгееПАеиї Rd. 
Mattapan, Maflet ".'"i 

IVAN ODEZYNSKT. 
5809 N: Camac Stree t 
Philadelphia" 4І , Pa-

Mrs. H E L E N O L E K V -. 
2151 N. Lorel Avenue 
Chicago 39, Щ :̂– 

-i ; '– , - . л.:-.tfvS ' 
Mrs. OSYPA Q U N K B V Y C H 

1900 ^i"oreetdale Avenue 
-Cleveland 9, Ohio 

MYRON K U R O F A S 
2740 N. Leclaife Ave . 
Chicago, 11L eoesjv– ' 

Mrs.– MARIA DEMTDCHUK 
418 - 17th Street -' 
Brooklyn 15, N?Y. v . 

Mrs. H E L E N SHTOGRlYN 
4753 N. Hutchmson-'St 
Philadelphia 41, Pa . 

ГОЛОВНА К А Ш І Е Л Я Р І Я 
. УнооюаУК Ч к 

знаходиться у в л а с н і ^ 1 ДойІ 
під ч. 81-88 Grand -Btteet -

jersey сну, NJJ. jmee 
Поштова адреса УНСотоЗу: 

P.O. B o l 18, Летвеу Q t y . N J . 
Telephone: 455-8748^ . 

(Area'Code 20iy , 
New York Line: В A 7-5337 

Разом - - - - - - - - - J108.799.98 

гявЕстгацї 
Інвестовано в мар- с -– - ^-

Геджах - і 3358.000.00 
Інвестовано в 6он-

дах ^ - - - , - - . 175,062.50 
Полячки членам - 3.202.27 
Інвестовано в ре-

альностях 174.40 

Разом інвестовано 5536.439.17 

Розхід . в жовтні -
1965 року - . - 5778,547.01 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 

Готівка з кінцем 
вересня 1965 р. 
осталася - - - - - 5 476.177.57 

Прихід за жов-
тень - - - - . - - . 644.923.56 

Разом - . - . - - - - - 51,121.101.13 

Розхід за жов-
тень 5 778.457.01 

Готівка з кінцем 
31 жовтня 1965 -
р. осталася - 3 342,844.12 

-т - і 



Ч.-22Ї. СВОБОДА, BTOTQEOft, 30-го ЛИСТОПАДІ 136S, 

Д-р Володимир Галан 

БУДОВА ДЕРЖАВИ 
(Зауваги до 4-го числа ,.Віс тсн Комбатанта") 

Історія ' будови українсь- вінська - генерал Пав-
код держави в 1917-20 р ^ 
були, і с одною з найбільш 
КОДпроверсійних сторінок 
Найновішої Нашої історії. 

ЦеНтра^Еьиа Рада, Гетьма-
ндт, Директорія, большевнзм 
— пересуваються перед на-
шгош очима наче в кален-
дойкопі І. залишають лябі-
ривт думок про причини на-
ших спроб і невдач в дер-
жавному будівництві 

ло Самутин, Санітарна 
служба — д-р Іван Рижій, 
Командний склад штабу 
Дивізії - сотн Дмитро Фер-
куняк, Студії з тактики пар-
тнзанської війни — Юрій 
Тис-Крохмалюк і С л а с н а 
Бундесвера - Фелікс Kop– 
дуба. 

Стаття ген. Самутина про 
організацію українського 
війська лишиться раз на 

праці виробив цілу воснцу 
оборону ЗДА і склад її 
збройних сил. Найменша 
військова сила Великої Ук-
раїни обрахована на 8 кор-
нусів війська, а коли додати 
Галичину і Буковину з 
трьома корпусами, — це да-
лоб нам загально одннад-
цять корпусів війська і 
приблизно 600 000 вояків. 

..Сама організація війсь-
ковнх сил (без фльооси) ма-
ла б складатись з 8-ми Ар-
мінськнх корпусів, одної 
Сердюцької дивізії, 8-ми 
корпусних кінних полків, 
одної Окремої Таврійської 

З цього лабіринту вдая- все, для всіх державнодума г І 6 PBfW, U l i x j . 4-ох кінних 
гас нас Др деякої міри наш і ЮЧИХ українців заповітом, 
військовий журнал ,,Вісті j як повинна виглядати 
Комбатанта", зокрема його збройна сила Української 
М Є ЧИСЛО з 1965-го року. (Держави, щоб сповнити іс-
Якни же зміст Цього журна- Іторнчне завдання кожної 
л у ? Поминаючи цікаві но-1 державної армії, а саме — 
вннкн про життя наших j боронити кордони держави 
комбатантсьіснх організацій 1 та забезпечити в ній лад і 
в ЗДА та Канаді, хочу зга- порядок. Це наче держав-
датн лише п'ять статтей, які, 
на мою думку, представля-
ють неоціневу вартість: 

Оргаівізадія українського 

ний заповіт, подібний до то-
го. який залишив амернкан-
ський президент Юрій Ва-
шингтон, котрий в своїй 

Увага! Міниееота! Увага! 
В itfbttrry; 4 груднії 1965 р. 

о год. 7-ій вечора 
' N н залі 

УКРАШСЬКО-АМЕРИКАІІСЬКОГО ДОМУ 
28 — 2-га вул. Норт Ьт-Міннеалол іе 

на запрошеним 

19-ГО ВІДДІЛУ ООЧСУ 
д-р ^ІйхаА.ю Данилівн 

виголосить науково-популярну 

ДОПОВІДЬ 
^Атомова доба в пауці 

і політиці" 
в якій порушить р я д питань науки і техніки, що 

вяжутьсл із сучасною формою світової політики. 
а в тому і з українським життям. 

Запрошуємо широкі круги нашого Громадянства . 
У П Р А В А 19-го В І Д Д І Л У ООЧСУ 

в М І Н Н Е А Л О Л І С 

О Б ' Є Д Н А Н Н Я У К Р А Ї Н С Ь К И Х І Ш С Ь М К Ш Ш К І В 
„ С Л О В О " та У К Р А Ї Н С Ь К И Й Л Г Т Е Р А Т У Р Н О -

М И С Т Е Ц Ь К И И К Л Ю С у Ф І Л Я Д Е Л Ь Ф П 
— влаштовують 

в суботу, 4-го грудня 1965 р. 
, в з а д і „ Е Т 1 К А Л С О С А П Т І " 

1906 РІттенгавп Сквер 

ЛІТЕРАТУРНО-МУЗИЧНИЙ 
ВЕЧІР 

У літературній програмі виступатимуть письменники: 
Голова „Слова" Григорій Костюк, Володимир Кіл a'in, Ba– 

Sib ГайДарівськнй, Мартин Задека , Іван Керницькяй, 
гдаи Кравців , Ярослави Острук, Остап Тарннвськнй і 

Марко Царяннак, а у музичній : колоді виконавці : Ірина 
К о в д р а (форгепіян) й Євгенія Туринська (сольоспів) при 

,.( співучасті нроф. Наї:иіі ї Котович. 
Твори Б о г д а н а Кранціва читатиме артистка сцени 

Віра Лепнцька. 
П о ч а т о к о год. 7 :30 веч. 

m 
Прибуток призначений на Літературний Допомоговна 

Фонд „СЛОВА"". 
а 

Вступ-ла програмками (по ціні 2 дол. 1 для молоді 
1 доляр), які в передпродажні буде можна набути в кнн-
гарні „Оріои" при Олд Порг. Рд. ч 4925 Н. і в крамниці 
пп. Лухасевнчів при 21-ій вул. ч. 801 Н. 

! дивізій, одної Окремої к1я-
ної бригади, двох понтонних 
куренів, трьох окремих 

І важкогармтлтніх бригад, 3-ох 
повітряних інспектур, двох 

і інспектур пбвітрепуіавннх 
j бальоНів, одної ескадрнлі 
І бомбових літаків, одної ле-
ітунської школи, чотирьох 
! залізничних куренів, дев'ята 
інспектур кінного ремонту, 
восьми ремонтних депо, ОД-

і ного булавного кінного пол-
ку, чотирьох запасних кін-

1 них полків, 108 повітових 
командантур. Крім того ма-
лн бути зорганізовані на 

(осінь 1918 року: Військова 
І Академія з трирічним нав-
чанням, чотири Кадетські 

І школи, дві Військові школи 
! старшин для піхоти та по 
j одній для кінноти, артилерії 
І і технічної служби. 
і У стані Армії мирного ча-
су мало бути: 175 генералів, 

J 14,930 старшин, 2,975 війсь-
інових урядовців, 291,221 rrin– 
1 старшин і козаків та 63,080 
і коней. Щорічні внддткн на 
військо ухвалено в сумі 
1.251 мільйонів карбованців. 

Всі корпуси мали попов-
нюватпсь територіяльно — 
за їх дислокацією. Назви 
корпусів були такі : 1-ий Во-
лннськнн Армійський Kop– 
пус; П-ий Подільський А р . 
мінський Корпус; Ш-нй O– 
деськнй Армійський Корпус; 
ІУ-й Київскнй Армійський 
Корпус; У-й Чернігівський 
Армійський Корпус; УІ-й 
Полтавський Арм. Корпус; 
У11-й Харківський АраіЙсь-
кнй Корпус; УШ-й Катери. 
нославський Арм. Корпус 
(Січеславськнй)". 

Можна, б сміло твердити, 
шо коли б була переведене 
ця військова організація — 
Україна займала б Сьогодні 
перше ьусце на сході Eopo– 

Камерна Оркестра УМІ ім. М. Лисенка 
з Торонта виступатиме в ЗДА 

Український Музичний для молодих ентузіястів му-
Інститут ім. Миколи Лнсен- і зичного іі оркестрального 
ка в Торонті, Онт., с тепер j мистецтва. Диригент і члени 
одиноким українським му- Оркестри працюють без 
зичним осередком Канади, 
при якому прядки: постійно 
повна струнна камерна ор-
кестра. Цей Енсоко-культур-
ний задум почав здінснюва 

будь-якої винагороди. Всі 
фонди, що їх Оркестри до-
бувас свосю участю L- кон-
цертах, идуть на одиноку 
велику ціль: розбудувати 

ги директор УМІнституту'професійну Українську Сим-
проф. Іван Ковалів негайно і фонічну Оркестру. 
після заснування школи в 
1936 році. 

Перших п'ять років прг.ці 
з оркестрою можна окресл;і-
ти як організаційний період. 
Треба було ввесь час розв'я -
зуватн елементарні n o ^ i e – 
мп існування й можливості 
праці, цебто впорядковувати і мада Клівленду зможе віта 
Й ВІДПОВІДНО ПрНСТОСОВуРЯТ І і j i в и и в в ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ и я - ^ ^ – 
до вжитку приміщення, ор-

Марта Кравців-Баробаш 

(зрв) Заходами к.іівлсн;г 
сьхого Відділу Українського 
Музичного Гнституту та У-
прави Хору ім. Т. Шевченка 
-odj вячонікияЛ KHirXdj -J -C 

ти в авднторії Парма Сінь-
nop Гаіі Скул о год. 5"ій по 
полудні Українську Струн-
ну Оркестру з Торонта, Онт., 
яісою керує проф. Іван Ко-
валів. 

Клівлендськнм концертом 
наша молода оркестра з То-
ронта віккрнвас серію висту-
пів у містах більших укра-
іиськнх поселень у ЗДА. 
Здобуті проспективні фонди 
с призначені н а придбання 
всіх інструментів, щоби ор-

! кестру розбудувати у повну 
І Українську Симфонічну Ор-
1 кестру, на це щоб українці 
північно американського 
континенту могли мати свою 
справді професійну музичну 
одиницю. її існування буде 
нашим загально-громадсь-
кнм культурніш капіталом. 

Увйга! БАТЬКИ ! Увага! 

пн. 
Стаття д-ра Рижія дас чи-

тачеві вгляд, як виглядало 
дійсне військо нашого наро-
ду після Листопадового зри-
ву. 
Дальші статті вже своїми за-
головками вказують на глп-
бокнй зміст, який змушує 
читача до державного ду-
мання і раз на все кінчав 
з нашим малоросійським 
рутенством та просвітянс-
твом та дас змогу вглибн-
тись у суть війни за неза-
лежність. 

Треба бути безумовно 
вдячним ОбВУА та Брацтву 
1-ої Дивізії УНА за видання 
такого українського журна-
:іу. Пого треба ТІЛЬКИ збиль-
ШИТИ і поширити коло чнта-
чів серед вільних українців в 
діяспорі. В цілій Україні не-
мас нині ніодного українсь-
кого журналу. Коли армія 
УНР змусила большевнків 
до створення хоч фікції -ук-
раїнської держави, коли Ар-
міл УНР виборола право бо-
дай рідної назви Україна-ук-
раїнці, то цей український 
віськовий журнал с ще од-
ннм показним доказом, що 
ми не зреклися бачити Ук-
раїну вільною, зо своїм 
власним військом і незалеж-
ннм урядом талі, як ми це 
вже мали в 1918 році. 

ОБ'ЄДНАННЯ МИСТЦІВ УКРАЇНЦІВ В АМЕРИЦІ 
- В І Д Д І Л в Н Ю П О Р К У -

ВИСТАВКА ОГшРАЗІВ 
ЛЮДМИЛИ МОРОЗОВОЇ 

, СТВОІ 'КНИХ ПІД ЧАС П Е Р Е Б У В А Н Н Я В Г Р Е Ц І Ї . 
ВІДКРИТТЯ - в Н Е Д І Л Ю . 3-го Г Р У Д Н Я 1965 РОКУ о год. 1-ій ПО ПОЛУДГП 

в галерії Літературні ї -Мнгл 'цького Кліобу, 149 1-гл евеию в Н ю Порку. 
Виставка в:дчинеиа до 19-го грудня включно, 

в суботи fi неділі від 12 До 7 веч. в п'ятниці від б до 8 веч 

В ж е и о Й в я г а с я к н и ж е ч к а д л я Н А Й М Е Н Ш И Х : 

ЗАБАВКИ М А Р Т У С І 
ЛЕСЯ ХРАЛЛЛВА 

ІЗ прегарними, двобарпними малюнками 

нога МУДРНК мімні 
' ; Ціна тільки - 5 1.00 

Иоаігрв замовляти у книгарні ..СВОВОДТГ". 
"SvOBODA" - И о. Вих 346 - Jersey City З, N. І "-а 

12-ТА ВИСТАВА ОМУА 
в і д к р и т а щ о д о 1 - г о і р у д н я 19в5 р . 

в приміщенні УЛМКлюбу , 1-19 2-га евеню в Н ю Порку 
і 

Н а з а к і н ч е н н я - в С Е Р Е Д І 7 , 1-го Г Р У Д Н Я о 7-ій год. веч. 
у внетавовія залі відбудеться 

П У Б Л І Ч Н К О Б Г О В О Р Е Н Н Я В И С Т А В И У Ф О Р М І С У Д У 
Склад суду: 

Прокурори Л. КуЗМІО. В. Певний. Оборонці М. ЧереигиьовськнП, А. Ми-поніі 
Суддя М. Осінчук. 

ганізітіалі мінімальним кь-' 
пітал на придбання incrj у-
ментів, іявентару, нот і п іг-
тнтур Брак відпопіоиоп ус-
таткі'вання, що йс го відчу-
васгься іде н досі, у т і у д н ' ^ 
вав фахойу працю, яку ; н -
риґент оркестри проф. !. Ко-
валів послідовно -і і::лоліря 
мовано проводив. 

Тепер оркестра склдеа-
сться виключно з j-Kpa'iHcb– 
ких студентів ітіїверситету. 
чи вищих кляс середньої 
школи. Він маг. 9 перших 
скрипок, 9 других скрипок, 
8 віоль, 4 віольончелі, 2 кон-
трабаси і контінуо. Молоді 
музики, — це учні - слеви 
У М І , ВНШКОЛеНІ у ВИСОКО-
кваліфі кованих і відомих 
віртуозів і педагогів, як пго-
фесор І. Козалів (к,чяса 
скрипки і віолі), проф. 
Христя Колесса-Герич (кля-
са віольончелі), Лев Біло-
шицькніі та інші. 

Любителі музики міста 
Торонта мали змогу слідку-
ватн за музичним зростан-
ням наших дітей від перших 
початків по сьогоднішній, 
день. Струнна Оркестра УМІ 
мас опрацьованих коло 50 
музнчнх творів таких компо-
зиторів, як Альбіноні, Айве-
сон, Барток, Бах, Вівальді, 
Ґенцмер, Лисенко, Б Мар-
челло, Моцарт, Перголезі, 
Ворлок, Вон-Вілісмс, Гайнд, 
Портер, А. Скарлятті, Сук, 
Гендель, Гіндеміт, Голст. 
Чайковський. Яначек і ін. 
У підготові с кількадесть 
творів барокової, кляснчної, 
романтичної і модерної муч 
ЗІПІИ, як теж твори ykp.n'H– 
ської ігузпюї Цього жанру. 

Впродовж другого п'яти-
ліття свойого існування 0 р -
кестра постійно концертува-
ла. Влаштовано ряд самос-
тійніїх концертів. Виступами 
на Музичних Фестивалях 
„Ківанлс" Оркестра здобуда-
ла перші нагороди. Вона 
брала участь також у npor– 
рамах таких найбільших 
українських імпрез, як вели-
кі Шевченківські концерти 
всіх шкіл Торонта, академії 
в честь Митрополита Андрея 
Шептицького і. Кардинала 
Йасифа Сліпогч^ та у Свя-
тах Державносги. 

Оркестра УМТнстнтуту в 
Торонті с ділом, яке задумав 
і перевів повністю в життя 
лроф. І. Ковалів Він с аб-
сольвентом Музичного Ін-
ституту ьм. Лисенка у Льво-- ^ 
ві, продовжував свої студії у 
Музичній Академії у Відні і З 
та в Університеті Торонта. j S 
як скрипаль і музнколог. 5 
Днриґентуру він студіював й 
у Бойд-Ніла, відомого ан- д 
глійського диригента й де-1 ^ 
кана факультету музики То-
ронтонського Університету. 
Три роки працював він кон-
цертмайстром та асистентом І 
диригента університетської і 
оркестри. Тому він диригуй 1' 
постійно також Хором ї 'кра- і 1 

їнської Католицької Церкви ' і 
св. о. Ннколая. з яким мазі , 
кілька поважних виступів на і 
концертах, на радіовисильні 
„СВС" та на телевізійних 
станціях. 

Його серде'пптм бажан-
ням с поширити склад ор-
кестрн до сили повної Сим-
фонічної Оркестри, т о BH-
магас вирощення кваліфіко-
ваних музик, вкладу капіта-
лу на придбання інструмен-
тів та стипендійного фонду 

8 КНИГАРНІ ..СВОБОДЕГ 
MOttth вабувв 

Я м а Х Р Д П Л Н В Д і 

Ростикова Казка 
ТлюстраїШ 

ЙВжж Мудраш-Мращ 

Щшл - Я Л в 

ЗАМОЖЯЄЯВЯ ЩХХШМО СЖЯТЖ: 

S V O B O D A 
f.O.BoxUB 

Cf tvS.N l 

Д'И 

X 

І І Л К Л О Н Л Д , І І К Е В І І Ч 
п о в і д о м л я є 

а р о н і д к р и т т я к а н ц е л я р і ї 
ІІОДІЯТрИЧНОЇ М Є Д Ш П І І Ш -

СПЕІЦЯЛІСТ ХВОРІВ НІГ 
при 22in vv. CHICAGO AVE. CHICAGO, Ш. 

Тол.: 227-8Я80 

Товариство 6. Вояків УПА ім. ген.-хор. 
І . Чупринки-Шухевича в ЗДА 

Г О Л О В Н А У П Р А В А 
п о в і д о м л я є : , Щ О 

12-ИЙ З'ЇЗД 
— відбудеться 

в днях 4 і 5 грудня 1965 р. 
в д о м і О Р Г А Н І З А Ц І Й У К Р А Ї Н С Ь К О Г О 

ВИЗВОЛЬНОГО ФРОНТУ 
при S15 Е. 10-та вул. в Ню Порку 

Субото, 4-го грудня 1965 р. 
і. Рог,гтрація делегатів і гостей під 10-11 ринку 
2. Відкриття З'їзду год 11-тл. 
3. Вибір президії і КОМІСІЙ. 
і. Прийняття протоколу 11-го З'їзду. 
5. Звіти голови і членів Головної Управи. 
С. Звіти Контрольної Комісії. 

. 7. Зніти Товариського Суду 
8. Звіти Відділів. 
9. Дискусія над звітами. 

10 Уділення tlбcoл^oт^Jpil уступаючій управі . 
Т О В А Р И С Ь К А В К Ч Ш К А - З У С Т Р І Ч 

год. 7 :30 веч. 
Слооо голови Президії З ' ї зду ; промова д-ра Петра Mlp– 
чука ; привіти; Мистецька програма у виконанні: ,.Tr– 
атру в П ' я т н и ц ю " з О і л я д : .Мирін Стеїіова-ІСарняі;, Марія 
: іпенк. Володимир Шашяіюгк ькнй. Музичиий супровід 
- д-р Ігор Сонсвицький. Програму вестиме р^д. Олег 

Л н с і к . 
Зп Головну Упрану: 

Микола І^рнцковяи Іван Ділай 
голова секретар 

Ветлтіяйто в члени УІІСоюзу! 

М. Мирош: Гуцул 

Михайло Мирош: 
Мати Бо.ка. І іокровятель^а 

Гуцульщиіш 

„КРИНИЦЯ 
В-во Кольорових Листівон 

З НАГОДИ СВЯТА 
РїпХва Хриетооого 

ПРОПОНУЄ 
СЙОІ ЛИСТІВКИ, т о в и ш и л и 

в СЕРІЯХ 1. 3. 4 1 5 
а 

Листівки можуть бути вибрані Із всіх серій. 
ЗГІДНО ІЯ списком внизу. 

в 
Ц і н и : 10 к а р т о к і 10 коверт, у мііст^цькІА 

обгортці , з пересилкою — 1 д о л я р . 
в 

Замовлення нядсялаято на адресу: 
Р . 0 . Box 175; 217 Wes t 18th Street 

New York 11, N.Y. 

Кучмик 

І-Ша С Е Р І Я : 
І Куч мак: Перед fiypeio. 
Жніш:і. Нн т а ї т и ; Н. 
Сомко: Ярмарок н Ч^р-

ііігіншнні. 
З-тн С Е Р І Я : 

І Кучмак: Коляда на га-
лицмеому Под іллю; С. 
К. -Пастухів: Кант По-
чанісі.кпі Божій .Матері, 
Зимовий похід; Л . MopO– 
зоаа : Хата на П о д і л л ю : 
Михайло Мирош: Гуцул-
і;а: Н. Сомко: ГІ:ідшіна 
цім на Полтавщині . Хри-
(-тя л Миргороду; Crapo– 
нннні українські взорн: 
Три картки. З того в i;up– 
гок у пначно збільшенім 

еро р маті. 
І-та С Е Р І Я : 

М. Мирош: Мати Пожа, 
Покровителька Г^^^^'ль-

Ііуря надходить Кучмак 

Т А К О Ж 
ВиДаВнИїлтвл „Криниця" внеилас 12 карток F.KA (Г.дтщрда Ко:ми:а) 
прпеші'нчшх. 50-лІгтіо виступу Уі:раіиськкх Січових Стрільців. 

видання „Червоної Калини" . 12 карток, комплет 
S2.00 (два) долярн . 

На щ а с т я ! 

ІЦІПІИ: Василь Крнчев-
СЬКИЯ: Ац,гріївська Цер-
ква у Кнсві , Дніпро 1 ші-
г л я д на Печерську Л а в -
ру. Кип!. Подол ; Над ія 
Сомко: Німаоутнін CB!TU– 
нок і На Великдень; М. 
Мирош: Гуцул. Майська 
ніч і Годинне щ а с т я ; 
Сергій Кінджерявий-Па-

стухів : Віщий Олег. 

5-та С Е Р І Я : 
Сергій КіндзерявийЛЛГа-
стухін: Неетор ЛІТОПИ-
сччіь: Борне Крюків : Пе-
ред походом і ДІдуеь ; С. 
Іжакевнч : Мама йде ; М. 
Мирош: Сопілочка; Нл-
дія Сомко: Кій під Kotio– 
Т4МЮМ, Таїшс Бульба у 
поході; О. Скруток: Тн-
чнй закуток. 2 картки 

старонннннх взорів. 



NE ТРЕБІ 
довго ї 

' " Я В ЧЕКАТИ 
ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ САМІ І 
ЗАЖИИТЕ ЩЕ СЬОГОДНІ 

З І Л Л Я 
під назвою 

і . MlLLER'S P U R E H E R B 
COMPOUND tf в, 

а вже завтра почуєтесь ліпше. 
Терплячі па симптоми, як 

кваси жолудка. запір, аестрав-
ність, гази, відбивання, aaao– 

Кти голови, біль у крижах 1 
лі недомагання НЕ ЧЕКАИ-

ГЕ, а спробуйте зараз! 
Ціна одної пачки S 19.00, а 

якщо хочете для свого прияте-
ля тоді дві пачки тільки — 
916.00. Пишіть зараз долучую-
чм чек або Моней Ордер ва 

адресу: 
THE M1LLER CO., 1NC 

Dpt. 41 
790 Broad Street Newark. NJ. 

Ннще подаємо один з чис-
ленних листів подяки та зяим-
ку автора листа з Канади: 

Сл. L Хр. 

Золотий Ювілей подружжя 
Агнети і Михайла Гентошів 

УСК, „Тризуб" і „Чорноморська Січ" 
здобули нові футбольні перемоги 

найкращим 

Дуже дякую за Ваше зілля, 
яке мас надзвичайну лічничу 
силу Я довгі роки терпів ва 
асолудок. був два рази у шпн-
Талі однак нічого мені не по-
моглн. Чого и не уживав. од-
иак все було безуспішне. Аж 
ваше зілля мені помогло. Нп-
ні я здоров та чуюся краще, 
тому раджу кожному, щоба, 
спробував. Ще раз дякую ду-
Ке 

Крат Петро. ЧВЯзГ (С,пдД.) 
Торонто Канада 

К^ПХІІІТР я підприємства? 
що оголошуються 

в „Свободі" 

Відомий некоронова ний 
:союзошій цісар Михайло 
, Гентош відзначав а суботу б 
'листопада 50-річчя подруж-
1 жя з дружиною Лгетою 

Михайло Гентош на родин-
ся в селі Кросцснко біля j 

(Добромилл. Україна. До 3-
!ДА прибув 1911 р. і nocc–! 
'лився в Деляно, Па, де жн- j 
і ве Досі. Працю він одержав j 
! при залізниці, бо буп під-
1 присмчивий і вже ПО ЧОТН-
1 рьох роках етап форманом j 
; і ннм бур повних 50 JKJKIB. І 

Поза щоденною працею 
j Михайло Гетош брав та и 
і бере досі активну участі, п 
І громадськії! і церковній пра-
1 ці в околиці, де ж ниє. І 

Як довголітній член УН- І 
j Союзу він вже 2S років ніг j 
j конус прикладно обов'язки . 
секретаря 305 Відділу в Ма-

! гоні Ситі ГІри тім він рже і 
J 10 років G взірцевим ГОЛО" І 
j вою округи УНС на басейн 
твердого вугілля. Він с 12 

І років таксатором на повіт 
j Деляно. Відомий він як лі" 
дер Республіканської парпї 
на ту околицю. 

Вінчання Михайла і Лг-
нес, з дому Раковської, від-
булося якраз 50 років тому, 
а саме 6 листопада 1915 ро-

і за ,,старий край", і тому 
ВЧИВ синів і дочок україн-
ської мови та й посилав їх 
до української церкви. 

Під час другої світової 
війни всі п'ять синів Михай-
ло. Василь, Іван, Данило і 
Посиф та й донька Сузен, 
брали активну участь як 
члені: марннаркн й армії на 
фронтах, обороняючи свобо-
ду та честь Батьківщини, оа 
що одержали високі відзна-
чення. Наймолодша донькч 
Блізабет, мріяла стати 6 ря-
дн оборонців Свободи, але 
треба було комусь бути і 
при родичах. 

Михайло і Аґнес Генто-
ші виховали добре своїх ді-
тей і про це можна було пе-
реканатись під час Ювілен-
ного Бенкету. Все це прн^ 
готовили діти та внуки як 
несподіванку для щасливого 
подружжя. Чудово вдекоро 
вала 

УСК Ню Порк — відбув і був 
минулої неділі, 28-го лнсто-
пада, товариські футбольні 
змагання на впїзді у Бостоні 
з тамошньою дружиною 
.,Тайґерс" з Американської 
Футбольної Ліги. Футболісти 

і УСК-у здобули переконливу 
І перемогу 4:0, маючи особли-
: ву перевагу в другій півгрі 
зустрічі. Ворота для УСК-у 

; стрілили: Сметгнрст на 20-іЯ 
хвилині, та в другій половн-
ні Дімейн (56-тя і 83-тя хв.) 
і Пирдон (70 хв.). „Тайгерс" 

І виступили до цих престиже-
вих змагань, які були розго-

! лошені як зустріч із волода-
і рем Чаші ЗДА у скріпленог 
; му складі канадійськнми 
і змагунами. 

„Тризуб" Філадельфія — 
І переміг минулої неділі у Фі-
і лядельфії легко з внелідом 
4:1 суперника з Нюарку, 

І Португальський СК у мисте-
цькнх змаганнях Америкак-

j ської Футбольної Ліги. У4 

І першій половині змагань 
мав ..Тризуб" велику перева-

1 гу і здобув ведення 3:0. іПіс-
ля перерви гра була більше 

; вирівняна, коли ,,Тризуб'' 
вийшов із запасовнми зма-
гунами. Ворота для „Тризу-
ба" стрілили Ферейра, який 

Федеральні витрати 
- S107 більйонів 

Остш. Тексас. - 3 Білого 
та прибрана заля міс-1 Дому повідомляють, що фе-

цевого клюбу була вцерть j деральні витрати в цьому 
виповнена ближчою і даль- j фінансовому році, який кін-1 

змагуном, 
трос та Яковнна — одні. 

„Чорноморська, Січ", Ню-
арк — також виграла 4:0 
мистецькі' змагання Амерн-
каської Футбольної Ліпи з 
дружиною Мадярського СК з 
Ню Браневік. Д о перерви 
„Ч. Січ" вела лише 1:0, на-
томість в другій півгрі, прн 
великій перевазі над мадя-
рами, стрілили ,,січовякн" 
впродовж шостн ХВИЛИН трос 
воріт. Стрільцями воріт бу-
лн: В. Німерчннськин на 30-
ій хвилині, В. Чижовпч на 
66-ій і 68-ій хвилинах і Чай-
ка на 72ій хвилині зустрічі. 
В табелі АФЛіґй дальше ве-
де „Тризуб" з точками І6:4, 
а на другому місці стоїть 
„Чорноморська Січ" з точка-
ми 14:0. Два.АаДьші протея-
деятн на перше місце Ліги 
— це Гартфорд СК з точка-
мн 16:6 і ,,Рома" з точками 
- 12:2. . 

шою родиною н приятелями 
і сусідами з різних місцево-

стей. На середині залі вги-
нався стіл з традиційним ко-
ровасм та емблемою 50-літ-

часться 30-го червня 1966-го 
року, винесуть від 105 до 
107 більйонів долярів. В січ-
ні ц. року фахівці передба-

ку. Господь обдарив щасли-
1 ве подружжя 5-ма синами і 1 Григорій Савчак, який і при-
і 2-ма дочками, та 11 внука- і вітав Ювілятів від родияио" 
'- ми. Як добрий патріот :io– jro грона та вніс тост на ЇХ-
і вої прибраної батьківщини, і не здоров'я. Майстром цере-
1 Михайло Гентош не забував монії був зять Бнртон Ма-

у^;лоні. Він своєю дотепністю 
О доказав, що це не перший 

раз сповняє він такий ouo– 

тя, майстерно зробленою і ч а л п щ о видатки федераль-' 
доньками й внуками. . -. ,. . „. „:, А , 

J ; ноі скарбниці в цьому фі-
Трапезу розпочато молит- j нансовому році вйнепть ті-

вою, яку започаткував зять; л ь к н 99.7 більйона. З цього 
виходить, що федеральний 

зоао і З О Е З О Е 

В КНИГАРНІ „СВОБОДИ" МОЖНА НАБУТИ: Г 
К'Х-ть М:іпьі.іік ЬІ.ІІІ'І : 
НАЦІЇ . - . - - . 

РОКИ НІМЕЦЬКО! ОКУ-
00 

СКАРГА МАЙБУТНЬОМУ. 
00 ” 

МОЛОДІСТЬ. Сторінки 

2 Докія Гумешів 
Тверда опракя 

3 Федір Дудко: МОЯ 
акх'Уч'ігр.'іфії , - „ „ - 1^0 

і John Panchuk: ЧІІКЛ ( HlTNKOS TESTAMENT. 
Annotated Commentaries - - - - - . . . - - 3 00 

Книжки аисклкєио за попереднім надісланням 
повної належності. 

SvOBODA, 83 Grand St., Jersey City, N.J. 07303 
IOEZ 

іефіцпт в цьому фінансово-
MV попі винесе від 5 до 7 
більйонів долярів. Урядові 
фінансисти твердять, що mi– 
латкн збільшилися няпб'ль-
ше тому, що ведеться війну 
у В'єтнамі. Урядовці із Де-
партаменту Скарбу прнгаДу.-
ють. щ і в 1959-му рощ це-
фіцит у фодеральному бю-
іжеті становив 12.4 більйоу 
на долярів. а під час війни р 

понад 40 років. Встуттне сло- j 1943-MV році - - 57:4 більйо-
во виголосив обласний ор-1 ш МИНУЛОГО фінансово^ 
ганізатор УНСоюзу Степан 

В HJOK 
Без сумніву, найбільше і 

труду Ювілят вложнв у роз-
виток Українського Народ-
ного СОЮЗУ, членом якого с 

З О Е З О Е ТОЇ 

Гавриш, вказуючи на вели 
чезну працю Ювілята для 
Союзу на пості довголітньо-
го секретаря й голови окру 
ги. Як довід пошани Ювіля-
тові він вручив спеціяльно 
приготовану грамоту з наго-

ооку, який закінчився 30-го 
червня, детіїшт ВИІІОСИВ 3.5 
більйона, 1964-го року — 8.2 
більйонл. а 1963-го року - ; 
6.4 більйона. Важко тепер 
спекулювати, який високий 
бюджет буде в 1967-му році; 
який уряд предложять Кои-

J 1 ди Золотого Ювілею. підпн-1 гресові в січні 1966-го року! 
"5 сану членами Екзекутнви У- То км^ ТАПОП МПЖИ СКЯЖПГ. 
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ну членами Екзеку 
J ' НСоюзу. 

ЦЙПИНВ ЯАИФНОК A', B i T ; w " Ювілята всі члени 
) - родини, зокрема сини, донь-
А ки. невістки, зяті, внуки, 
р , братанкн та братаниці, cyci– 
Р j ди і приятелі прн тому об-
5 і дарову вали їх дарунками. 
4 і Донька Єлисавета відчитала 
5 і чз'довнй вірш, написаний 
j нею в доказ любовн до роди-
4 1 чіп. Гідним фактом є те, що 
t і всі п'ять синів, невістки, 
(J і доньки, зяті і внукн є члена-
f ! ми УНСоюзу. 
J Під кінець Ювілеііного 
і Бенкету прамовляли Ювіля-1 

ПЕРЕДПЛАТА 

С В О Б О Д И " 
ДЛЯ ВАШИХ 

РІДНИХ, ПРИЯТЕЛІВ чи ЗНАЙОМИХ 
Річна передплата тількя 512.СЮ 

Канада, Джерзі Ситі і затратиш — 514.00 

Та вже тепер можна сказати^ 
що цей бюджет буде виший 
від 100 більйонів. Збільшен'-
ни бюджету вимагає війно 
у В'єтнамі. Немає виглядів 
на то. щоб Уряд хотів драс-
тнчно зменшувати інші вн-
датки. тому треба буде збі-
льшигн бюджет понад — 
100 більйонів. 

нам ЕКЗЄКІ”ТІЇВИ УНС за на-
дання ііому почесної грамо-
ти з нагоди ювілею. 

Бенкет закінчено відспі-

ПРИЙМАЄТЬСЯ ОГОЛОШЕННЯ 
СВЯТОЧНИХ ПОБАЖАНЬ 

у „СВОБОДІ" 
Адміністрація ..СВОБОДИ" повідомляє, гяо йдучи па-

іустріч загальним побажанням, вова в в цьому році прн-
іначить окремі тпн-їьтн збільшеного Великоднього числа на 
оголошення традиційних святочних привітів 1 побажань 

ЦІНИ ОГОЛОШЕНЬ: 
:- я.ію 

8.00 
ю.оо 
15.00 
20.00 
2S.00 
30.00 

1 ііаль чррел 1 шпальту -
і цаль через 2 шпнльти -
2 пилі через 2 шпальти -
3 палі чере:і 2 шпальти -
4 ня,ті череп 2 шпальти -
А палія 'П'рім 2 шпа-тьти 
6 ііа,ііл чере-.і 2 шпальти 

та в Інших розмірах. 
Треба сподіпатнся. що загал нашого Громадянства ви-

користас цю нагоду, щоб передати свої традиційні побажаи-
ия та дати про себе :шати CBOLM рідним, приятелям та зна-
йомим навіть н на ft дальших зш.утняах світу, куди навряд 
чи звичайна попітн занесла б таку вістку. Великий тираж 
.СВОБОДИ" та відповідний зміст збільшеного святочного 
числа, надають таким побажанням окремої вартости 1 зна-
чення 
ОГОЛОШЕННЯ приймається -

до числа За НОВИМ стилем до П-гп ГРУДНЯ 11, р. 
ди числа за СТАРИМ стилем до 30-го ГРУДНЯ 1ЇМІЇ р. 

Згилошення святочвнх побажань, РАЗОМ З І ІЧЛііО 
ВОЮ ОПЛАТОЮ, залежно від величини оголошень надсн 
лати до: 

"SVOBODA" 

Jersey City, N. J. 07303 
3 

ти. Пані Гентош дякізала j ванням многал літа для Ю-
дітям і внукам за милу нес-! вілятів. До пізньої ночі гості 
подіванку, якою був Бенкет, j весело забавлялись при зву-
Зворушенид до глибини ду-1 ках оркестри. Всі були ра-

: ші Ювілят дякував своїм дісно настроєні, т о Ювілятн 
! дітям за гарну несподіванку, j діждались такого ювілею в 
а головно дякував донці С-1 доброму стані здоров'я. А 
лнеаветі за гарний вірш- J що вони є в доброму стані 
промову. Він говорив, що; здоров'я, то доказом того 
ціле своє життя з Дружиною і була та маршова полька. я-
працював не для особистої !ку Ювілятн так витинали, 
слави та почести. Вони обоє що аж заля тряслася5 
виконували лишень свої ба-1 На многі літа. Дорогі Ю-
тькінські та громадські ooo– ' вілятн. 
в'язки. Дякував він і чле- С. Г. 

ггс 

НАЙКРАЩИЙ І НАЙБІЛЬШ ВІДПОВІДНИЙ 
Д А Р У Н О К R A Р І З Д В О І Н О В И Й Р І К св. письмо 

СТАРОГО І НОВОГО ЗАВІТУ 
ВИДАНЕ В РИМІ 

Не перший яоккия український переклад всіх книг св. 
Письма. 1423 -f– ХХІТ сторінок друку на тонкому Індій 
еькому папері - - 14 кольорових Ітюстрацій - 2 

кольорові мали. 
Ц і н а : 

Оправлене в люксусову скіру, позолочене - -
Оправлене в скіру, позолочене ' 
Оправлене в штучну скіру „ - - , „ , 

ЗАМОВЛЯЙТЕ ЗАРАЗ. ЩОБ МОГЛИ 
ОТРИМАТИ ЩЕ ПЕРЕД СВЯТАМИ. 

Замовлення слатв на таку адресу: 
PP. BAS!L!ANl 

via S. Glosafat, 8, Roma (Aventino), ltaly 
І н Письмо висяласться за попереднім висланням валеж-
ности. Гроші вневлати в листі — тільки чеком, на ім'я: 

PP. ВЛБПЛАКІ 

120.00 
15.00 
12.00 

ЛМЕЛІЯ ТЕРЛЕЦЬКА з до-
- му Смеречюісмса, Довгдлііг-
- ня члеш:ггая Т-ва їм. Вогда-

на Хмельанцькото - 137-нй 
ВІдд. УНС в Вест Істовц Па., 
померла 27 зкоатия 1966 р. 
на 83 році життя. Покійна 

, походила з с Росохн, пов. 
Старий Самбір, Зах. УкроІ-
иа. Полишила 2 сини Івана 1 

г Юрія 1 2 невістки; 2 Дочки 
Апну і Катерину, 2 зятів, 1І 
внуків І 8 правнуків. Шхо-

, роя відбувся 39. жовтня 1965 
р. з пох. заведення. До укр. 
кат. церкви Св. Духа .при 4 участи родини, членів В1дд1-
лу 1 знайомих, 4 відтак На 
іршнтар Св. Духа. 

Вічна ЇЙ Пам'ять! 
Ct. КолодруО, сеВср. 

SB П р а ц я ВВ 
ф HELP WANTED MALE 9 

Ш П р а щ а ЕВ 
EOBLP WANTED MAUB 

ГОДИННИКАРІ ГПТЕВ8 
Міпішит 2 j-еагя experience in 
metal fabricating. Muat be able Досвідчені для фабрики у St. 
to read blue prints, speak Eng– Thomas. Початкова платня 

Ш W o ^ ^ L 0 ^ 3 ' '"7.50. Зворот подорожі по 1 
Ampere Works 

An equal opportunity employer. 
14 Fourth Ave., E. Orange, NJ 

ASSEMBLERS 
Minimum of 5 years experience. 
Must be able to read blue prints 
and braze; 2nd shift openings. 

Must speak Engliah. 
Worthlngton Corp. 

Ampem Works 
An equal opportunity employer. 
14 Fourth Ave., E. Orange. NJ. 

році. 
Тел.: PL 7-2150 

МАШИНІСТ 
Мадгановпя оперейтор. Lathes, 
Turret Lathe, що вмів читати 

Блю Пріігг І мікромегер. 
NORTH YONKERS PLANT 

914 908-8400, Ext. І 

S - -. PART-TIME wowr^l 
j ErYENTNdB 

Machine Opcratori 
Tool Makers 

Model Makers 
Dial 601 0484116 

ГОДИННИКАРІ 
Досвідчені. 

Початкова платня 11.25. 
Досконала нагода 

Телсф. цілий тгокдень 
581-4882 

MACHINISTS 
Capable of reading prints and 
following through oh own 
lniclative. Excellent working 
conditions, fringe benefits in– 
cludlhg .paid holidays. Apply in 

person or phone 
Griffiths Electronics 

1301 E. Linden Avenue 
Linden, NJ . 201 925-7300 

TeL: GB S-S55A. New York СЩ 
ДИТЯЧІ КНИЖЕЧКИ - І 

у великому виборі. І 

В Різне Ш 
-Н 

РИС SETTERS and PUNCH 
PRESS OPERATORS 

Experienced men wanted. 
Good working conditions. 

Call To-day. 
For personal interview 

(510) MO 6-4500 

9s Прала Ш 
HELP WANlED FEMALE 

; сюрттвники 
p уваги на поширення фабря-
ки, приймається 80 дівчат пе-
ред 15 грудня. Приймається 
wa підставі пертенства Пркх2г-
ду. Змінні щнфтн 7-8, 3-11, 
11-7. Постійна праця. Дрско-
налі бенефітя. Ставка І1.8І на 
годину пліос. ГЬЛоситнсь між 

2 і 4 по пол. 
OWENS - BLLtNOlS 

2220 - 9ІЛ S t 
North Betgeti. N. J. 

An equal opportunity employer. 

OltJfctor t̂froPKH 
ПоптукусМо опорейторок, До-
свідчеНнх в швтті на машинах 

до шиття. Постійна праця. 
Голоснтнсь 

STAR-BRITE 
8215 Palisade Avenue 
West New York, N-Г. 

LAYOUT MEN 1 
Experienced on chassis Де, 
cabinets. Full or part time.; 
For company. Good working 
conditions. Call to-day for 

personal interview ' 
(510) MO 94900 І 

^ jfaasaaa ac 1 ; -'' 
MAClUNTSTS -

- also-Lathe 
Денна пшфта.Малі прецнзій-
ні часттт. Дещр- англ. мови. 
Добрі уьіовякя праці Компа-
пшні бенефітн. Голоси, цілий 

тиждень.. 
Ж ^ Tree instrument, 67 verdl 

Street, FarrnlngdaJe, L L 
Вів CH ^^бві Mr. Аггаяв 

Ш Праця 
MALE 6 FEMALE 

j ASSEMBLERS, Wiremea 
Мужчини або жінки. Побажані 
з досвідом або без. Досконалі 
тмовннн працД. Щедрі бенефі-

тя. rojjocsrfKb: 
87 Sand Park Read, , 

Cedar Grove, N J . or eaQ 
291 CE 9-3000, Mr. George EnJo 

ВСТУПАЄТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСОЮЗУ 

M A C H I N E SHOP 
Expansion program of estab– 
lished manufacturer of craft 
machinery and tools (non-de– 

fense industry) creates 
openings for: 

EXPERIENCED AND 
TRAINEES 

FULL AND PART TTME 
...Lathe Operators — no setup 
...Spray Painters 
...Assemblers Light Machinery 
Positions are permanent, offer– 
ing advancement opportunities, 
company paid benefits program, 
good hourly rate, depending on 

experience and overtime. 
Call, write or apply 

Personnel 933-7800 - Ext. 01 
CRAFTOOLS, TNC. 

1 industrial Road 
Wood-Ridge, NJ. 

ДОСВІДЧЕНИЙ МЕХАНІК 
Побажані з досвідом в паку. 
ванні харчів. Маштюво. По-
сгійна праця, підвншки, добрі 

умоакня праці. 
Yonkers - 914 YO 8-1205 

MACH1NE OPERATORS 
Turret lathes, mllUng machines, 
radial -drills, Potter A Johnson 
Chucking machines, Experienc– 
ed men required. Must be capa– 
bk of set up, read blue prints 

A speak English. 2nd shift 
openings, 

Wotthingtbn Corp. 
Ampere Works 

An equal opportunity employer. 
14 Fourth Ave., E. Orange, NJ. 

ASSEMBLERS - Class 1 
and TRA1NEES 

Чи Ви хочете навчитися фа-
xyt Потрібно здатних для ме-
ханіяноі праці, до вишколу 

для автоматичної праці 
(assembly і. 

ORBTT lNBTBUMENT CORP. 
181 EUcen.Way Syossett, LX 

516 WA 1-0310 
9 HELP WANTED MALE 9 

OPERATORS 
1 Experienced. Singer Ma-
chines (7") Zippers. Piece 

; workers. J1.00 dozen. Auto– 
1 matic devices on machinea. 

CaU all week to 
l tJL 8-8497 

ПРА1ЦВНИКЯ 
VERTICAL TURRET LATHE OPER. 
TOOL A D1E MAKERS 
MACHINISTS, CLASS A 

l-ma і 2-га птифта 
Праця па повний час або кілька годин. 
Добра платня — досконалі умовний. 

Зголошуватись до Персонального відділу 

Bogae Electric Mfg. Co. 
100 Pennsylvania Avenue, Paterson, N. Jf. — Autobus ф 4 

Працедавець запевняє всім рівні шанси. 

ATTENTMONtU 

Shoe and Garment Manufacturers 
Come to Oxford County, Maine 

A 32-Town Area 
Where Stitchers and Trainees Are Available 
e Subetalntlal female labor supply. e Receptive community attitude. 
9 WO?i Financing through Federal-State-local agencies and banks. 
9 No Personal income Tax.. No Corporate income Tax.. No State Prop. Tax. 
о Communities will build to tenant requirements. 

For complete information: Write... Phone... Samuel Michael. Director, Oxford 
County Economic Development Commission. County Building, South Paris, Maine. 

Area Code 207 - 743-6359 

Oxford fTThe Satellite County 
i n Southern Maine 

HOME OF TELSTAR 

УЗ 

Украшсьхе Висихвове Biopa– 

ROMAN PARCEL SERYlGÊ  
141 2nd Ave., New York City 
Tel.: OR 6-7480 - висилає —J 
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯТОВ^ 
І дуже добрі ХАРЧЕВІ. РІВ-
нож авта, холодільаики, теввт 
візори, машини до правив X 
шиття 1 т. д. Урядові годьяи^ 
від 8:80-7 веч. Субота до в BB4f 

Неділі від 10-ої рано і 
до 8-ої по пол. і 

; ^ ^ ^ ^ . ^ І 
-. - , — J 

ПОТРЕВУСТЕ ГРОДГЕИТ і 
Позяки на оплату отудін, вуї 
півлю і напрали домів, авт, дМ 

карські рахунки 1 всякі t 
потреби;' ^ 

Самопоміч s 

658 Summit Ave, 
Jersey Ctty 8, NЛ. 
TeL: 796-4081 (шШ a-8 тгЧ,У 

ffl До винайму ВВ 
ДО ВИНАИМУ 

в ЯСНИХ КІМНАТ 
З пов. 550.00. 2 газові печі 

до огрівання. 
710 South 18th Street 

^cwnriCe ^.Д. 
CaU ES 4-8871 tfo WA 8-9028 

1S Real Estate Si 
Хочете купити або продати 

дім. бизнес, землю, 
зверніться до , . 

українського підпрнявства s 

TRmENT REALTY СО."7 
98 Second Awrae -' 
NEW YORK. N.T. 

TeL: 477-4408 

r^^? 9 Sewing Machine far Salt f 

МАШИНИ до'іЯИТТЯ 
Дещо уживані Singer 2lg-Zag 
(роблять все). 1966 модель В 
консолі. Повна Гарантій - -^ 

^30.00 або S1.25 тижнево. 
PRESHOE 1N 9-8654 

1 a 't 
Funeral 
(З Directory 

Ї Ж І 

Theodore WOLWNlN,hic. 
Директор 

Похоронного ЯЩНІДІИМ 
128 Eaet 7th Street 

NEW YORK. N. Y. (f) 
TeL: OR 6-1487 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ІВАН К О В А Л Ш 
FUNERAL HOME 

Complete)y 
ATR CONDrnONHD 

Займастьси Похоронами 
и'стеАті NEW JERSEY 

Ціни приступні для всіх. 
Обслуга чесна н найкраща. 
У випадку смутку в родині 

кличте, як в день, так 1 
в ночі: 

JOHN KOWALCHYK 
129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

JERSEY C1TY 2, N. J. 
Tel.: HEnderaoB 4-6131 

П Е Т Р О І Р Е М 1 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається Покороваші 
в BRONX, BROOKLYN. 

NEW YORK І ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована тващерату-
ра. модерна каплиця до 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y, 
TeL: ORchard 4-2888 


